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formát rámčeku formát obrázku orech buk biela burgund tmavo hnedá VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 7 x 10 cm 100300 100314 100321 100328 - 2,00 1,30

13 x 18 cm 9 x 13 cm 100301 100315 100322 100329 100336 2,50 1,60

15 x 20 cm 10 x 15 cm - 100316 - 100330 - 2,90 1,80

UDINE
- materiál: drevo
- rozmery lišty: š x v: 17 x 17 mm

- upevnenie zadnej steny:    easy-clip
- zavesenie:		       easy-clip
Možnosť postaviť na stôl do 15 x 20 cm.

AKCIA
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formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

10 x 15 cm 62907 2,90 2,45

13 x 18 cm 62908 3,50 2,99

PHILADELPHIA
matný rám s lesklým strieborným  
vonkajším a vnútorným okrajom
možnosť postavenia/zavesenia
vertikálne/horizontálne
reflexné sklo, materiál: kov

formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

2x 10 x 15 cm 62917 5,10 4,35

2x 13 x 18 cm 62918 6,10 5,20

PHILADELPHIA na 2 fotografie
matný rám s lesklým strieborným  
vonkajším a vnútorným okrajom
možnosť postavenia/zavesenia
vertikálne/horizontálne
reflexné sklo, materiál: kov

formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

3x 10 x 15 cm 62919 7,95 6,80

3x 13 x 18 cm 62920 9,10 7,80

PHILADELPHIA na 3 fotografie
matný rám s lesklým strieborným  
vonkajším a vnútorným okrajom
možnosť postavenia/zavesenia
vertikálne/horizontálne
reflexné sklo, materiál: kov

1,99 €

65156 - NEWCASTLE
na fotografiu formátu 10x15 cm
opierka pre postavenie
reflexné sklo, materiál: drevo
farba čierna s bielym motívom
VOC bez DPH: 5,75 €

65003 - ORLEANS galéria
pre 3 fotografie formátu 10x15 cm
opierka pre postavenie 
možnosť zavesenia na stenu
horizontálne aj verikálne 
materiál: kov, farba strieborná
VOC bez DPH: 8,90 €

5,90 €

65333- LE HARVE galéria
pre 4 fotografie formátu 10x15 cm
každá fotografia môže byť polohovaná individuálne vďaka 
kĺbovému mechanizmu 
reflexné sklo
materiál: kov, farba strieborná
VOC bez DPH: 7,90 €

3,50 €
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0,99 €

65776 - JANA
na fotografiu formátu 10x15 cm
opierka pre postavenie
reflexné sklo, materiál: plast
farba biela
VOC bez DPH: 1,99 €

57467 - FABIUS
na fotografiu formátu 10x15 cm
opierka pre postavenie
plastové sklo, materiál: plast
farba modrá, lodička v 3D dizajne
VOC bez DPH: 4,95 €

4,20 €

57376 - SUMMER
na fotografiu formátu 10x15 cm
opierka pre postavenie
plastové sklo, materiál: plast
farba modrá, kvietky v 3D dizajne
VOC bez DPH: 4,45 €

3,75 €

57621 - HASIČSKÉ AUTO
na 4 fotografie formátu 5x8 cm
postavenie na stôl
reflexné sklo, materiál: kov
farba: červená
VOC bez DPH: 10,90 €

9,30 €

57381
AMORE akrylový rámček 
naplnený priehľadnou tekutinou a červenými srdiečkami
na fotografiu formátu 10x15 cm
materiál: akryl
VOC bez DPH: 3,50 €

2,99 €

34807
AMORE foto guľa
na 2 fotografie podľa vlastného výberu
naplnené tekutinou a srdiečkami (3x červené, 3x strieborné)
materiál: akryl, farba: priehľadná
balenie 6 ks (cena uvedená za 1 ks)
UPOZORNENIE - nutné odoberať celé balenie!
VOC bez DPH: 2,50 €

2,10 €

Foto prianie - 8 ks blahoprianí + 8 ks obálok
skladacie prianie s 2 prehybmi na krajšej stane
výrez na prednej strane pre vlastnú fotografiu
škatuľka a obálky v rovnakom dizajne ako prianie
rozmery: 11,5 x 16,5 cm
balenie: 8 ks blahoprianí + 8 ks obálok, nie je možné objednávať po 1 kuse
cena je uvedená za balenie
VOC bez DPH: 2,75 €

2104 - MICHI 2105 - MONI 2106 - TIM

2,20 €

1,59 €

7950
Nalepovacia poštová strana na fotografie
pre vytvorenie osobitnej pohľadnice z vlastnej fotografie,  
nalepovacia poštovná strana
samolepiaca
pre formát fotografie 10x15 cm
10 nalepovacích strán v balení
cena za balenie
VOC bez DPH: 2,15 €
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Albumy memo 9x13/200, popisové štítky
na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera /  pre 200 fotografií formátu 9 x 13cm / pevná lepená väzba / štítky na popis fotiek /
vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD / 100 strán / 17,5 x 23 cm

89987 - Japan
VOC bez DPH: 2,85 €

89975 - Mali
VOC bez DPH: 3,10 €

2,29 € 2,49 €

2146 - Patri
VOC bez DPH: 3,10 €

2148 - Plumule
VOC bez DPH: 3,10 €

2,49 € 2,49 €

Albumy memo 10x15/200, popisové štítky
na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera /  pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm / pevná lepená väzba / štítky na popis fotiek /
vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD / 100 strán / 19 x 25 cm, VOC bez DPH: 3,10 €

2,49 €

1880 - Charley, zelený 1881 - Charley, fialový 1884 - Garden, červený 1886 - Garden, modrý

1885 - Wildflowers, zelený 1887 - Wildflowers, modrý 103303 - Deco 89716 - Jarapa

1878 - Wellness 10699- Scenery 10079 - Dreamy
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Albumy memo 10x15/200, popisové štítky
na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera /  pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm / pevná lepená väzba / štítky na popis fotiek /
vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD / 100 strán / 19 x 25 cm, VOC bez DPH: 3,25

2037 - Pink Retro

2,65 €

2057 - Lacum
 

2061- Green Romance 2053 - Spring Mood 

2045 - Sabbia 2124 - Little Train 2062 - Luck 2065 - Sofinka 2079 - Matynka 

21013400
BRAUN statív flexi 1
guľová hlava
rýchloupínacia doštička pre rýchlu a jednoduchú výmenu 
zariadenia, tvarovateľné nohy
polstrovanie na nohách statívu pre lepšiu manipuláciu
závit: 1/4“ (6,4 mm)
materiál: plast, hmotnosť: 169 g, rozmery: 27,3 x 4,5 x 4,5 cm
max. nosnosť: 800 g, farba: čierna/ červená 
VOC bez DPH: 11,59 €

9,70 €

21013500
BRAUN statív flexi 2
guľová hlava, tvarovateľné nohy
polstrovanie na nohách statívu pre lepšiu manipuláciu
závit: 1/4“ (6,4 mm)
materiál: plast
hmotnosť: 55,5 g, rozmery: 18 x 3,5 x 3,5 cm
max. nosnosť: 275 g
farba: čierna/ šedá 
VOC bez DPH: 10,19 €

8,50 €
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4299
Statív SELFIE 90 monopod
Self-Monopod je ideálny pre športové a akčné snímky, napr. pre vlastné nahrávanie pri zjazde na lyžiach
systém 2v1 pre závit 1,4“ a kamery GoPro
možnosť vytiahnutia teleskopu až na 90 cm pre širší záber pri fotografovaní koncertov, ťažko prístupných motívov, 
autoportrétov, skupinových snímok
vďaka tomuto monopodu získate celkom nové perspektívy
pripojenie všetkých kamier so statívovým závitom napr. akčné kamery alebo digitálne kamery a GoPro držiaky
protišmyková penová rukoväť, pútko na zápästie a karabína pre pevné a bezpečné uchytenie
je možné použiť aj ako predĺženie statívu
pre pripojenie mobilného telefónu alebo smartfónu NUTNÉ použiť držiak obj. č. 4351
VOC bez DPH: 14,90 €

10,29 €vhodné pre 
GoPro

139699
Selfie MOMENTS 100 s integrovanou bluetooth spúšťou
systém 2v1, pre smartfón a zariadenie so závitom 1/4“
vďaka tomuto monopodu získate celkom nové  
perspektívy
vhodné na cestovanie
už žiadne rozmazané a neostré snímky
malý, ľahký dizajn

Selfie monopod:
možnosť vytiahnutia teleskopu až 100 cm pre širší záber pri 
fotografovaní koncertov, ťažko prístupných motívov, autoportrétov, 
skupinových snímok
teleskopická tyč s vysokou pevnosťou
smartfón držiak pre rýchle upevnenie telefónu
otočný kĺb o 180° s fixačnou skrutkou
pre všetky fotoaparáty alebo videokamery so závitom 1/4“
protišmyková gumová rukoväť pre bezpečné uchopenie
je možné použiť aj ako rozšírenie pre statívy
bezpečné upevnenie smartfónu vďaka pružinovému clipu,  
pogumované polstrovanie chráni kryt pred poškrabaním

Integrovaná Bluetooth spúšť:
ľahké pripojenie cez Bluetooth priamo so smartfónom, nie je  
potrebná žiadna ďalšia aplikácia

pohodlné zaostrovanie a rýchlejšie stlačenie 
spúšte znamená kvalitnejšie a ostrejšie snímky 
a videá
nezávislé na režime samospúšte

Technické parametre:
pre šírku smartfónu 5,5 – 7,5 cm
závit: 1/4“ (6,4 mm)
teleskopický
nastaviteľná dĺžka: 23 – 100 cm
Bluetooth verzia 3.0 a vyššie
Bluetooth Class 2
Bluetooth dosah: max.10 m
kapacita akumulátora: 55 mAh
čas nabíjania: 1 hodina
doba prevádzky na jedno nabytie: 3 hod.
materiál: kov
hmotnosť: 148 g
farba: čierna/ strieborná
VOC bez DPH: 11,99 €

7,45 €

136197
Selfie MOMENTS 108
systém 2 v 1, pre smartfóny a zariadenia so závitom 1/4“
možnosť vytiahnutia teleskopu až 100 cm pre širší záber  
pri fotografovaní koncertov, ťažko prístupných motívov, 
autoportrétov, skupinových snímok
už žiadne rozmazané a neostré snímky
vďaka tomuto monopodu získate celkom nové perspektívy
otočný kĺb o 180° s fixačnou skrutkou
univerzálny skrutkovateľný držiak pre zariadenie bez statívového závitu
flexibilný, pre šírku smartfónu 5,5 – 7,5 cm (horizontálna orientácia)
bezpečné upevnenie smartfónu vďaka pružinovému klipu, pogumované 
polstrovanie chráni kryt pred poškrabaním
pre všetky fotoaparáty alebo videokamery so závitom 1/4“.
protišmyková gumová rukoväť
pútko na ruku pre bezpečné uchopenie
možné použiť aj ako rozšírenie pre statívy
malý, ľahký dizajn

Technické parametre:
závit: 1/4“ (6,4 mm)
pre šírku smartfónu 5,5 – 7,5 cm
teleskopický
materiál: kov
hmotnosť: 126 g
farba: čierna/ strieborná
VOC bez DPH: 5,05 €

3,35 €
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4290
Statív TRAVELLER 117 Ball 
pre fotoaparáty a videokamery
pre ostré snímky a stabilitu na nerovnom povrchu
3D hlava umožňuje fotografovanie na výšku aj na šírku
pre malý rozmer je ideálny na dovolenku, cestovanie a outdoorové športy
integrovaná vodováha na základni
gumové nožičky pre lepšiu stabilitu
ľahká a pevná hliníková konštrukcia
hák na stredovom stĺpiku pre zaťaženie statívu v silnom vetre a nerovnom teréne
4-dielne nohy
rýchloupínacie svorky pre rýchle nastavenie a pevné zafixovanie dĺžky nôh
penové polstrovanie na nohách statívu pre použitie za všetkých poveternostných  
podmienok

Technické parametre:
- závit: 1/4“ (6,4 mm)
- konštrukcia nôh: 4- dielne, 3x vysunovacie
- materiál: hliník
- 3- cestná hlava 
- hmotnosť: 820 g
- výškovo nastaviteľný stredový stĺpik
- max. výška: 117 cm
- min. výška: 35 cm
- profil max. 20 mm
- max. nosnosť: 4000 g
- farba: čierna
- vrátane tašky
VOC bez DPH: 30,50 €

22,20 € 37,00 €

4291
Statív TRAVELLER 163 Ball 
pre fotoaparáty a videokamery
pre ostré snímky a stabilitu na nerovnom povrchu
3D hlava umožňuje fotografovanie na výšku aj na šírku
rýchloupínacia doštička pre rýchlu a jednoduchú výmenu zariadenia
integrovaná vodováha v hlave statívu, možnosť makrosnímok
gumové nožičky pre lepšiu stabilitu
statívové hroty pre bezpečnejšie upevnenie statívu na mäkkom alebo šmykľavom povrchu
pre malý rozmer je ideálny na dovolenku, cestovanie a outdoorové športy
ľahká a pevná hliníková konštrukcia, aretácia stredového stĺpiku
hák na stredovom stĺpiku pre zaťaženie statívu v silnom vetre a nerovnom teréne
roztiahnuteľné nohy statívu pre optimálne fotografovanie pri zemi
4-dielne nohy, rýchloupínacie svorky pre rýchle nastavenie a pevné zafixovanie dĺžky nôh
penové polstrovanie na nohách statívu pre použitie za všetkých poveternostných  
podmienok

Technické parametre:
- závit: 1/4 „(6,4 mm)
- konštrukcia nôh: 4- dielne, 3x vysunovacie
- materiál: hliník
- 3- cestná hlava 
- hmotnosť: 1350 g
- výškovo nastaviteľný stredový stĺpik
- max. výška: 163 cm
- min. výška: 21 cm
- profil max. 23 mm
- max. nosnosť: 4000 g
- farba: čierna
- vrátane tašky
VOC bez DPH: 50,50 €
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4161
Statív STAR 61 s taškou
3-cestná hlava s rýchloupínacou doštičkou 
profil: 20 mm, výška: 60 / 153 cm 
nosnosť: 3 kg, hmotnosť: 1220 g 
VOC bez DPH: 16,75 €

4162
Statív STAR 62 s taškou
3-cestná hlava s rýchloupínacou doštičkou 
profil: 23 mm, výška: 64 / 160 cm 
nosnosť: 3,5 kg, hmotnosť: 1500 g
VOC bez DPH: 19,25 €

4163
Statív STAR 63 s taškou
3-cestná hlava s rýchloupínacou doštičkou 
profil: 26,7 mm, výška: 66 / 166 cm 
nosnosť: 4 kg, hmotnosť: 1740 g
VOC bez DPH: 22,45 €

13,90 €

15,70 €

18,30 €

4175
Statív STAR 75 s taškou
3-cestná hlava  
s rýchloupínacou doštičkou 
profil: 19,8 mm
výška: 42,5 - 125 cm 
nosnosť: 0,5 kg
hmotnosť: 620 g 
VOC bez DPH: 10,69 €

8,80 €

3,35 €

Filter UV 0-HAZE
ochrana objektívu pred UV žiarením, škrabancami, prachom  
a odtlačkami prstov, neutrálna farba
1 vrstva povrchovej úpravy na každej strane
trieda (sklo): optické sklo
čisté a ostré zábery, odstraňuje opar a zvýrazňuje kontrasty
predný závit, hrúbka filtra: 5 mm

obj. č. závit VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

70052 52 mm 5,25 4,49

70058 58 mm 6,15 5,26

70067 67 mm 7,89 6,75

Filter polarizačný cirkulárny
1 vrstva povrchovej úpravy na každej strane 
preniká oparom a odstraňuje odrazy 

obj. č. závit VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

72552 52 mm 17,79 15,20

72558 58 mm 21,15 17,40

72567 67 mm 28,09 23,50

4009
Mini statív Ball L, strieborný
pre kompaktné fotoaparáty, malé videokamery, 
mikrofóny a mini reproduktory
závit: 1/4“ (6,4 mm)
konštrukcia nôh: 2- dielne, vysúvacie
materiál: kov
3- cestná hlava
hmotnosť: 114 g
max. výška: 21 cm
min. výška: 14 cm
VOC bez DPH: 4,25 €
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2800
Ďalekohľad Optec 8x21
ďalekohľad typu Porro, vybavený kvalitnými optickými 
hranolmi BK7, prvotriedna kvalita obrazu aj v extrémnych 
podmienkach
povrchová vrstva „Blue Coated“ zabraňuje svetelným  
odrazom a zaisťuje tak jasný obraz predovšetkým v pro-
tisvetle a za súmraku
povrchová úprava Soft-Touch zaručuje odolnosť voči 
nárazu a optimálny užívateľský komfort
flexibilné očné mušle – vhodné aj pre ľudí, ktorí nosia 
okuliare
rýchle a pohodlné zaostrovanie vďaka veľkému ostriacemu 
koliesku
puzdro, popruh, čistiaca handrička

- zväčšenie 8x
- priemer objektívu 21 mm
- výstupná pupila 2,5 mm
- zorné pole v 1000 m: 122 m
- dioptrická korekcia -3/ +3
- stredové ostrenie
- povrch: pogumovaný
- rozmery: 68 x 92 x 41 mm
- hmotnosť: 200 g
VOC bez DPH: 16,99 €

2802
Ďalekohľad Optec 12x25
ďalekohľad typu Porro, vybavený kvalitnými optickými 
hranolmi BK7, prvotriedna kvalita obrazu aj v extrémnych 
podmienkach
povrchová vrstva „Blue Coated“ zabraňuje svetelným  
odrazom a zaisťuje tak jasný obraz predovšetkým  
v protisvetle a za súmraku
povrchová úprava Soft-Touch zaručuje odolnosť voči 
nárazu a optimálny užívateľský komfort
flexibilné očné mušle – vhodné aj pre ľudí, ktorí nosia 
okuliare
rýchle a pohodlné zaostrovanie vďaka veľkému ostriacemu 
koliesku
puzdro, popruh, čistiaca handrička

- zväčšenie 12x
- priemer objektívu 25 mm
- výstupná pupila 2,5 mm
- zorné pole v 1000 m: 77 m
- dioptrická korekcia -3/ +3
- stredové ostrenie
- povrch: pogumovaný
- rozmery: 73 x 106 x 41 mm
- hmotnosť: 240 g
VOC bez DPH: 19,99 €

2804
Ďalekohľad Optec 10x50
ďalekohľad typu Porro, vybavený kvalitnými optickými 
hranolmi BK7, prvotriedna kvalita obrazu aj v extrémnych 
podmienkach
povrchová vrstva „Blue Coated“ zabraňuje svetelným  
odrazom a zaisťuje tak jasný obraz predovšetkým  
v protisvetle a za súmraku
povrchová úprava Soft-Touch zaručuje odolnosť voči 
nárazu a optimálny užívateľský komfort
flexibilné očné mušle – vhodné aj pre ľudí, ktorí nosia 
okuliare
rýchle a pohodlné zaostrovanie vďaka veľkému ostriacemu 
koliesku
závit 1“ pre pripevnenie na statív
puzdro, popruh, čistiaca handrička

- zväčšenie 10x
- priemer objektívu 50 mm
- výstupná pupila 4,1 mm
- zorné pole v 1000 m: 100 m
- dioptrická korekcia -3/ +3
- stredové ostrenie
- statívový závit 1/4“
- povrch: pogumovaný
- rozmery: 190 x 170 x 65 mm
- hmotnosť: 1100 g
- robustný dizajn
VOC bez DPH: 35,99 €

14,20 € 16,45 € 29,95 €

21043300
Ďalekohľad BRAUN Binocular 7x50
- zväčšenie 7x
- optický systém ULTRALIT ®
- priemer objektívu 50 mm
- svetelnosť 42.3
- Twilight factor 18,7
- sklo hranolu Porro BK7
- výstupná šošovka 6,5 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky 15 mm

- zorný uhol 7,5 St.
- zorné pole v 1000 m: 130 m
- minimálna ostriaca vzdialenosť 10 m
- dioptrická korekcia -4/+4
- minimálna vzdialenosť očí 56 mm
- maximálna vzdialenosť očí 74 mm
- stredové ostrenie
- stativový závit
- rozmery: 190 x 190 x 65 mm
- hmotnosť: 850 g
- robustný dizajn

- puzdro, popruh, čistiaca utierka
- ideálny na cestovanie, šport, voľný čas
- farba: čierna
VOC bez DPH: 28,90 €

23,20 €

21043700
Ďalekohľad BRAUN 10-30x60 ZOOM
- zväčšenie 10 - 30 x
- optický systém ULTRALIT ®
- priemer objektívu 60 mm
- svetelnosť 33,6 - 4
- Twilight factor 24,5 - 42,4
- sklo hranolu Porro BK 7
- výstupná šošovka 5,8 mm - 2 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky:

   4,5 mm -11,7 mm
- zorný uhol 2,0 -3,6 St., 61 - 35 m/  
  1000 m
- zorné pole v 1000 m: 130 m
- minimálna ostriaca vzdialenosť 15 m
- dioptrická korekcia -2/ +2
- minimálna vzdialenosť očí 56 mm
- maximálna vzdialenosť očí 72 mm
- stredové ostrenie
- statívový závit 1/4“
- rozmery: 245 x 165 x 78 mm

- hmotnosť: 1100 g
- robustný dizajn
- puzdro, popruh, čistiaca handrička
- ideálny na cestovanie, šport, voľný čas
- farba: čierna
VOC bez DPH: 45,50 €

37,40 €
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28242340
CELESTRON UpClose G2 16x32  
binokulárny ďalekohľad
Telo je z hliníku s pogumovaným povrchom a ergonomickou 
časťou pre palce vrátane protišmykovej zarážky na hrebeni 
pre prsty.
Optické ošetrenie „Multi-Coated“ zvyšuje priepustnosť svetla, 
ponúka jasnejší a ostrejší obraz s vysokým kontrastom.

- rozsah: 16x32
- zväčšenie : 16x
- priemer objektívu: 32 mm
- typ: Roof
- optické ošetenie skiel: Multi-Coated
- vodeodolný - hranoly: BK7
- zorné pole (FOV): 3,5° (62 m / 1000 m)
- IPD: 58-72 mm (osová vzdialenosť medzi stredmi  
  oboch okulárov)
- najbližšia zaostrovacia vzdialenosť : 8 m
- výstupná šošovka : 2,0 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky: 10 mm
- hmotnosť: 369 g
- dioptrická korekcia pravého okuláru
- v balení: puzdro, popruh
VOC bez DPH: 28,90 €

22,40 €

28242560
CELESTRON UpClose G2 10x50 binokulárny  
ďalekohľad
Telo je z hliníku s pogumovaným povrchom a ergonomickou 
časťou pre palce vrátane protišmykovej zarážky na hrebeni 
pre prsty.
Optické ošetrenie „Multi-Coated“ zvyšuje priepustnosť svetla, 
ponúka jasnejší a ostrejší obraz s vysokým kontrastom.

- rozsah: 10x50
- zväčšenie : 10x
- priemer objektívu: 50 mm
- typ: Porro
- optické ošetenie skiel: Multi-Coated
- vodeodolný - hranoly: BK7
- zorné pole (FOV): 6,8° (118 m / 1000 m)
- IPD: 56-72mm (osová vzdialenosť medzi stredmi  
  oboch okulárov)
- najbližšia zaostrovacia vzdialenosť : 7 m
- výstupná šošovka: 5,0 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky: 12 mm
- hmotnosť: 765 g
- dioptrická korekcia pravého okuláru
- v balení: puzdro, popruh
- možnosť upevnenia na statív (adaptér nie je  
  súčasťou balenia)
VOC bez DPH: 36,50 €

27,70 €

28242580
CELESTRON UpClose G2 20x50 binokulárny  
ďalekohľad
Telo je z hliníku s pogumovaným povrchom a ergonomickou 
časťou pre palce vrátane protišmykovej zarážky na hrebeni 
pre prsty.
Optické ošetrenie „Multi-Coated“ zvyšuje priepustnosť svetla, 
ponúka jasnejší a ostrejší obraz s vysokým kontrastom.

- rozsah: 20x50
- zväčšenie : 20x
- priemer objektívu: 50 mm
- typ: Porro
- optické ošetenie skiel: Multi-Coated
- vodeodolný - hranoly: BK7
- zorné pole (FOV): 3,2° (56 m / 1000 m)
- IPD: 56-72 mm (osová vzdialenosť medzi stredmi  
  oboch okulárov)
- najbližšia zaostrovacia vzdialenosť : 13 m
- výstupná šošovka: 2,5 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky : 7 mm
- hmotnosť: 794 g
- dioptrická korekcia pravého okuláru
- v balení: puzdro, popruh
- možnosť upevnenia na statív (adaptér nie je  
  súčasťou balenia)
VOC bez DPH: 39,40 €

30,90 €

28216050
CELESTRON POWER SEEKER 60AZ
Dizajn: Šošovkový teleskop (refraktorový)
Faktor zväčšenia: 35x do 175x
Namontovanie: Paralaktický
Ohnisková vzdialenosť: 700 mm
Okulár: 20 mm | 4 mm
Priemer objektívu:  60 mm
Farba: Čierna | Šedá
VOC bez DPH: 69,70 €

55,30 €

28216520
CELESTRON POWER SEEKER 80EQ
Dizajn: Šošovkový teleskop (refraktorový)
Faktor zväčšenia: 45x do 225x
Namontovanie: Paralaktický
Ohnisková vzdialenosť: 900 mm
Okulár: 20 mm | 4 mm
Priemer objektívu:  75 mm
Farba: Čierna | Šedá
VOC bez DPH: 142,70 €

116,30 €

28224900
CELESTRON microscope KIT, 28 kusov v kufri
- kovové, úplne nastaviteľné telo
- 3 objektívy na zväčšenie 100x 600x a 1200x
- osvietenie pracovnej plochy je pomocou LED svetla
- plastový prenosný kufrík
- plastový skalpel
- pinzeta a ukazovátko
- skúmavka
- lupa (zväčšenie 2x)
- podkladacie sklíčka a umelá liaheň
- vzorky morskej soli
VOC bez DPH: 37,60 €

27,70 €
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4396
Držiak na prilbu pre GoPro, bočný
lepiaci držiak pre kamery GoPro, umiestnenie na bočnej strane
so zakrivenou doštičkou vhodné pre športové a (moto)cyklistické prilby
s rovnou doštičkou vhodné aj pre iné povrchy, napr. na vozidlo, okno
otočné držiaky umožňujú nastavenie ľubovoľného uhlu záberu
vysoko kvalitná samolepiaca doštička 3M zaisťuje spoľahlivé upevnenie aj v daždi 
a chlade, v prípade potreby je možné doštičku odlepiť pomocou teplého vzduchu 
(napr. fénom)
2 samolepiace doštičky, zakrivená upevňovacia doštička, rovná upevňovacia 
doštička, rýchloupínací držiak, 2 otočné držiaky, 3 zaisťovacie skrutky
VOC bez DPH: 7,39 €

6,30 €

4398
Držiak na prilbu pre GoPro, čelný
lepiaci držiak na prilbu pre kamery GoPro, umiestnenie vpredu (na čele)
vhodné pre všetky športové a (moto)cyklové prilby
umožňuje atraktívne zábery z pohľadu osoby
vysoko kvalitná samolepiaca doštička 3M zaisťuje spoľahlivé upevnenie aj v daždi 
a chlade, v prípade potreby je možné doštičku čisto odlepiť pomocou teplého 
vzduchu (napr. fénom)
samolepiaca doštička, zakrivená upevňovacia doštička, držiak
VOC bez DPH: 4,79 €

3,99 €

Príslušenstvo pre 

4359
Popruh na hlavu pre GoPro
popruh pre upevnenie GoPro kamery na hlavu 
(ako čelovka)
umožňuje nasadenie priamo na hlavu alebo helmu
nekĺzavý gumový vnútorný povrch pre stabilnú  
a pohodlnú pozíciu na hlave
umožňuje atraktívne zábery z pohľadu osoby
plne nastaviteľný pre všetky veľkosti
elastický materiál popruhov
látkové vrecko pre ochranu vybavenia pri preprave
VOC bez DPH: 6,10 €

5,19 €

4355
Adaptér pre kamery s 1/4“ závitom  
na GoPro príslušenstvo
adaptér pre upevnenie zariadenia so statívovým 
závitom 1/4“ na držiaky s GoPro systémom
materiál: plast
VOC bez DPH: 4,10 €

3,49 €

9,29 €

126670
Puzdro hardcase pre kamery GoPro Hero 3/4
pevné ochranné puzdro pre kameru GoPro a príslušenstvo
vyrobené z odolného materiálu EVA
vnútorná priehradka tvarovaná priamo pre kameru GoPro 3/4
vhodné aj pre iné akčné kamery rovnakého tvaru a veľkosti
sieťová priehradka pod vekom, napr. na pamäťové karty
rukoväť a pútko s ramenným popruhom pre ľahké prenášanie
vnútorné rozmery: 20,5 x 6,2 x 12 cm
hmotnosť: 270 g
VOC bez DPH: 11,10 €

46305
Akumulátor Li-Ion CP 305 pre GoPro Hero 4
Li-Ion 3,8 V/ 1100 mAh/ 4,2 Wh
značkové články s UL/IEC certifikáciou zaisťujú dlhú životnosť a vysoký počet 
nabíjacích cyklov
integrovaná bezpečnostná elektronika monitoruje nabíjanie/vybíjanie a odpojí 
články v prípade prehriatia alebo poškodenia/skratu
VOC bez DPH: 9,99 €

8,19 €
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21008200
Univerzálna nabíjačka BRAUN 1-FOR-ALL-MULTI
univerzálna nabíjačka pre Li-Ion, Li-Pol, NiMH a NiCd akumulátory
umožňuje nabíjať väčšinu lítiových akumulátorov pre fotoaparáty, videokamery, 
mobilné telefóny, nabíja taktiež 1-2 NiMH/NiCd akumulátory veľkosti AA/AAA USB 
konektor pre priame nabíjanie zariadenia bez nutnosti vyberania akumulátorov
nabíjanie riadené mikroprocesorom, ukončenie nabíjania detekciou mínus-delta-U
ochrana proti prehriatiu, prebíjaniu a skratu, rozpoznanie chybných akumulátorov
nabíjací prúd pre Li-Ion: 800 mA (3,6/3,7 V), 600 mA (7,2/7,4 V)
nabíjací prúd USB (5 V): 600 mA,  nabíjací prúd AA/AAA (2x1,2 V): 800 mA
vstupné napájanie: 12 V DC/800 mA
rozmery: 112 x 65 x 25 mm, hmotnosť: 78 g
balenie blister, obsahuje sieťový a CL adaptér do auta
VOC bez DPH: 17,90 €

13,90 €

Vodotesný vak Braun Splash 
vodotesný vak, ochrana pred špinou, pieskom, prachom a vodou
vodotesnosť vaku odpovedá norme IPX6 (intenzívne striekajúca voda)
vyberateľné polostrované vrecko pre fotoaparát, kameru a príslušenstvo, príjemný flís materiál
odnímateľný ramenný popruh so širokou mäkkou ramennou vypchávkou 
vonkajšie rozmery: 32 x 40 x 20 cm
vnútorné rozmery: 16,5 x 30 x 15 cm
hmotnosť: 500 g
materiál: 500D PVC
VOC bez DPH: 12,78 €

21038900				   21044100			             21044200			               21044400

21044500

7,49 €

vnútorný priečinok na pamäťové karty
polstrované vnútro chráni fotoaparát 
odnímateľný popruh na krk s karabínou
pútko na opasok, materiál Eva, farba: biela

121897 - Hardcase Galaxie 90 H
vnútorné rozmer: 7 x 3 x 13 cm
hmotnosť: 90 g

121825 - Hardcase Galaxie 90 L
vnútorné rozmery: 7 x 4 x 13 cm
hmotnosť: 119 g

VOC bez DPH: 5,79 €

4,49 €

vnútorný priečinok na pamäťové karty
polstrované vnútro chráni fotoaparát 
odnímateľný popruh na krk s karabínou
pútko na opasok, materiál Eva, farba: biela

115730 - Hardcase Plain 60H
vnútorné rozmery:  6,5 x 3 x 10,5 cm
hmotnosť: 65 g

VOC bez DPH: 4,70 €

4,49 €

vnútorný priečinok na pamäťové karty
polstrované vnútro chráni fotoaparát 
odnímateľný popruh na krk s karabínou
pútko na opasok, materiál Eva, farba: biela

139827 - Meadow 80 J, limetka
vnútorné rozmer: 6,5 x 3,5 x 12 cm
hmotnosť: 90 g

139829 - Meadow, 80 M, limetka
vnútorné rozmery: 7,5 x 4,5 x 12,5 cm
hmotnosť: 120 g

VOC bez DPH: 8,89 €

6,69 €

novinka
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13,59 €

veľké predné vrecko pre rôzne príslušenstvo a osobné veci
organizér v prednom vrecku pre prehľadné uloženie príslušenstva
malé predné vrecko na mobilný telefón
veľký vnútorný priečinok s polstrovaným priečinkom na notebook 
a priehradkou na dokumenty
pevná pohodlná rukoväť
polstrovaný popruh na rameno pre pohodlný prenos
materiál: polyester

Taška na notebook Marseille, 40 cm (15,6“)
vnútorné rozmery tašky: 38,5 x 4 x 28
vonkajšie rozmery: 41 x 6 x 33 cm
VOC bez DPH: 15,90 €

Taška na notebook Marseille, 44 cm (17,3“)
vnútorné rozmery tašky: 40 x 4 x 29 cm
vonkajšie rozmery: 45 x 6 x 34 cm
VOC bez DPH: 19,59 €

101281 - 40 cm, čierna/šedá	         101284 - 40 cm, čierna/zelená
101282 - 44 cm, čierna/šedá	         101285 - 44 cm, čierna/zelená

novinka

16,75 €

101261 - 40 cm, zelená	       101174 - 40 cm, červená
101262 - 44 cm, zelená
ochrana pred špinou a poškodením, pohodlné prenášanie notebooku,
veľké predné vrecko pre rôzne príslušenstvo a osobné veci
organizér v prednom vrecku pre jednoduchšie nájdenie hľadanej veci
pohodlná rukoväť, priečinok na dokumenty na zadnej strane,
bezpečnostný popruh pre dodatočné zaistenie notebooku v taške
kovový obvodový rám pre maximálnu ochranu zariadenia
priečinok na dokumenty vo vnútri tašky, organizér vo vnútri tašky,
popruh na rameno s podložkou na rameno

Taška na notebook Sportsline Bordeaux, 40 cm (15,6“) 
vnútorné rozmery priečinka na notebook (Š x H x V): 38,5 x 4 x 28 cm
vonkajšie rozmery (Š x H x V): 40 x 7 x 35 cm
materiál: polytex
VOC bez DPH: 15,29 €

Taška na notebook  Sportsline Bordeaux, 44 cm (17,3“)
rozmery vnútorného vrecka: 42,5 x 4,5 x 31,0 cm
vonkajšie rozmery: 46,0 x 7,0 x 38,0 cm
veľkosť: 44 cm (17,3“)
VOC bez DPH: 15,99 €

12,49 €

13,59 €

Mirano bezdrôtová laserová myš, tichá
kompaktná bezdrôtová 6-tlačidlová myš s vysokou presnosťou pohybu na prakticky 
každom povrchu
laserový senzor zabezpečuje maximálnu kontrolu pohybu kurzora
tiché hlavné tlačidlá umožňujú nerušenú prácu bez akéhokoľvek rušivého klikania
praktické 4-cestné rolovacie koliesko pre vertikálne aj horizontálne rolovanie
USB prijímač je uložiteľný v tele myšky pre jednoduchý a bezpečný prenos
samostatné tlačidlo on/off pre dlhšiu životnosť batérií
v prípade nízkeho napätia v batériách začne LED indikátor blikať, čo značí že ich 
treba vymeniť
softvér na preprogramovanie tlačidiel
možnosť prepnutia citlivosti medzi 800 a 1600 dpi
Smart-Link technológia pre rýchly štart
VOC bez DPH: 14,99 €

12,49 €

Optická bezdrôtová myš AM-7800
kompaktná bezdrôtová optická myš s jemnými a presnými pohybmi  
a Nano receiverom 
malý USB prijímač sa dá prenášať v tele notebooku alebo PC
2,4 GHz technológia pre spoľahlivý a nerušený prenos signálu s dosahom až 8 m
Smart Link technológia pre rýchlu inštaláciu
rozlíšenie 800 / 1600 dpi
pre pravákov aj ľavákov 
operačný systém: Windows 8/7/Vista/XP
VOC bez DPH: 5,99 €

134919 - čierna       134921 - petrolejová    134923 - fialová

4,99 €

53877 - čierno/červená        53876 - čierna	     53878 - biela
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113747
uRage gamingová myš Reaper Ess.
vysoko presná gamingová myš pre váš zážitok z hry
veľmi presný optický senzor Avago s vysokým rozlíšením až 2400 dpi
Omron spínače pre dlhšiu životnosť
ergonomický dizajn pre dlhodobé používanie
teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
vynikajúci grip pre pohodlné držanie
nastaviteľné dpi (600/1200/1800/2400 dpi) presne podľa vašich potrieb
nastaviteľné rozlíšenie tlačidlom na myši
rozlíšenie signalizované LED diódou
elegantné a flexibilné textilné opletenie pre ochranu kábla 
6 rýchlych tlačidiel 
5 tlačidiel (funkciu možno prideliť individuálne v závislosti od potreby hry)
1000 Hz USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača
VOC bez DPH: 9,99 €

6,99 €

62888
uRage gamingová myš
optický gamingový senzor 2400 dpi pre presnú hru a presné vedenie myši
ergonomický dizajn pre dlhé hranie
teflónové šmykľavé plochy pre hladký pohyb
nastaviteľné dpi (600/1200/1800/2400) pre presné ovládanie kurzoru
zvolené rozlíšenie je signalizované farebnou LED diódou
5 programovateľných tlačidiel (individuálne nastaviteľných podľa požiadaviek hry)
kábel: 2 m
500 Hz USB Polling Rate (obnovovacia frekvencia)
Plug and Play: inštalácia bez ovládača
tlačidlo pre rýchlu zmenu dpi
6 rýchlych a presných tlačidiel
skvelý uchop vďaka protišmykovému povrchu
VOC bez DPH: 8,99 €

6,99 €

113711
uRage Ice Dragon gamingová myš
gamingová laserová vysoko presná myš vhodná pre všetky typy povrchov
kábel s opletením zabraňuje tvorbe uzlov
integrované Omron spínače pre dlhšiu životnosť
ergonomický dizajn
teflonové klzné plochy na spodnej strane zaisťujú  jemný a plynulý pohyb myši
pogumovane telo s efektným LED podsvietením
nastaviteľné dpi (800/1200/2100/3400) 
nastavené rozlíšenie zvýraznené LED farbou
6 presných a rýchlych tlačidiel 
5 nastaviteľných tlačidiel 
dĺžka kábla: 2 m
obnovovacia frekvencia: 1000 Hz USB polling rate
Plug and play: inštalácia bez ovládača
Windows 8/7/Vista/XP
VOC bez DPH: 12,99 €

10,99 €

62890
uRage gamingová myš Mobile
precízna optická gamingová myš s rozlíšením 2400 dpi pre vysokú presnosť
ergonomický dizajn pre dlhodobé používanie
teflónová podložka s extrémne nízkym trením
vynikajúci grip pre pohodlné držanie s mäkkým povrchom a perforáciou podsviete-
nou LED osvetlením zabezpečuje unikátny dizajn
grip má špeciálnu protišmykovú úpravu a vykrojenie
nastaviteľné dpi pre precíznu kontrolu kurzora
dpi je pohodlne a rýchlo nastaviteľné tlačidlom na tele myši
aktuálne rozlíšenie senzora je odlíšené farbou LED podsvietenia, ktorá umožňuje 
jednoduchú kontrolu
3 programovateľné tlačidlá (možno individuálne nastaviť v závislosti od hry)
štýlový a flexibilný látkou potiahnutý kábel zabezpečuje zvýšenú ochranu
500 Hz USB frekvencia
Plug and play: inštalácia bez drivera
operačný systém: Windows 8/XP/Vista/7
dĺžka káblu: 2 m
VOC bez DPH: 8,99 €

6,49 €
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113729
uRage gamingová klávesnica Illuminated, podsvietená
gamingová klávesnica ideálna pre FPS-, RTS-, RPG- a MMO hry
precízne údery pre extrémne rýchle ovládanie a vysokú reaktivitu
integrovaná podložka pod zápästie pre väčšie pohodlie
Night-Vision-Mode: podsvietené klávesy. Plná koncentrácia na protivníka na bojisku
nemusíte hľadať klávesy v tme
podsvietenie klávesov v troch farbách (modrá, červená, ružová), možnosť vypnutia
3-Colored-Illuminating-Effect: možnosť zapnutia alebo vypnutia svetelného efektu 
v troch farbách (modrá, červená, ružová)
Anti-Ghosting Effekt: bez zámku, možnosť používania viacerých kláves súčasne
SK/CZ layout
Operačný systém: Win 8, Win 7, Win Vista, Win XP
pripojenie: USB-A vidlica
rozmery: 50 x 4 x 21 cm
VOC bez DPH:  16,99 €

12,99 €

113739
uRage gamingová klávesnica Exodus Macro, podsvietená
gamingová makro klávesnica vhodná pre FPS-, RTS-, RPG- a MMO hry
precízne údery pre extrémne rýchle ovládanie a vysokú reaktivitu
funkcia Anti-Ghosting umožňuje súčasne stlačiť viac kláves bez obmedzenia funkčnosti
podsvietenie klávesov v troch farbách (modrá, červená, fialová): možnosť zapnutia 
a vypnutia podsvietenia 
nočný režim: podsvietené klávesy. Plná koncentrácia na protivníka na bojisku - nemusíte 
hľadať klávesy v tme.
až 5 rôznych profilov môže byť priradených rôznym hrám, tak ste vždy od jeden krok 
pred protivníkom
funkcia Win Lock, 11 makro kláves, SK a CZ layout
operačný systém: Windows 10/8/7/Vista/XP
rozmery: 48,5 x 21 x 4 cm
VOC bez DPH: 21,99 €

16,99 €

113704
uRage gamingová klávesnica Exodus
gamingová klávesnica ideálna pre FPS, RTS, RPG a MMO hry
precízne údery pre extrémne rýchle ovládanie a vysokú reaktivitu
špeciálne, vysokocitlivé klávesy (najdôležitejšie hráčske modré klávesy)
integrovaná podložka pod zápästie pre väčšie pohodlie
efektné modré svietiace prvky na okrajoch klávesnice
Anti-ghosting efekt: bez zámku, možnosť používať viaceré klávesy súčasne
SK/CZ layout
VOC bez DPH: 11,99 €

9,99 €

105524 - čierna	 105525 - biela
Bezdrôtová optická myš „INSTAP“ ME-620
bezdrôtová optická 3-tlačidlová myš s presným snímačom 
odolný optický senzor
rolovacie koliesko s funkciou tlačidla pre ľahkú navigáciu
vhodná pre ľavákov aj pravákov
operačný systém: Windows 8/7/Vista/XP
pripojenie: USB-A vidlica
počet tlačidiel: 3 tlačidlá vrátane rolovacieho kolieska
rozmery: 5,6 x 9,6 x 3,1 cm
rozlíšenie: 800 dpi
VOC bez DPH: 4,99 €

2,49 €

105523 - čierna
Optická myš „INSTAP“ ME-220
kompaktná optická 3-tlačidlová myš s presným snímačom 
odolný optický senzor
rolovacie koliesko s funkciou tlačidla pre ľahkú navigáciu
vhodná pre ľavákov aj pravákov
na inštaláciu nie je potrebný softvér
USB pripojenie
operačný systém: Windows 8/7/Vista/XP
pripojenie: USB-A vidlica
počet tlačidiel: 3 tlačidlá vrátane rolovacieho kolieska
rozmery: 5,6 x 9,6 x 3,1 cm
rozlíšenie: 800 dpi
VOC bez DPH: 3,49 €

1,99 €
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115414
Combat Bow V2 ovládač pre PS3
herný ovládač pre realistický zážitok z hry, analógový 
káblový ovládač pre PS3
R2, L2 tlačidlá upravené pre vysokú výdrž, tlačidlo PS3
4 digitálne funkčné tlačidlá, 2 analógové zadné 
tlačidlá a 2 spúšte
8-cestné smerové tlačidlo, tlačidlá Select a start
2 analógové joysticky s funkciou tlačidla
VOC bez DPH: 5,99 €

4,99 €

PS3

51845
Pretekársky volant pre PS3 Thunder V5
2v1 závodný volant pre Sony PS3 a PC 
celý pogumovaný volant kvalitne vystužený  
chrómový vzhľad, farba: čierna/tmavo červená 
veľké prísavky pre väčšiu stabilitu, prídavná úchytka pre dokonalejšiu stabilitu 
LED display pre stav pripojenia (PS3 mode) 
zabudované motorčeky pre efekt vibrácií, 
PS3 home tlačidlo, 12 akčných tlačidiel 
analógový akcelerátor a brzdový pedál s veľkou kontaktnou plochou 
riadiace tlačidlá pre rýchle riadenie rýchlostí 
digitálne smerové tlačidlo s 8 smermi 
dlhý pripojovací kábel (volant pedál) pre viac voľnosti 
pripojenie: USB (so softwarom pre PC)
VOC bez DPH: 31,99 €

62865
PC pretekársky volant Thunder V18
PC volant s prepínaním digitál/analógový mód
farba: čierna/modrá
analógový akcelerátor a brzdový pedál
pogumovaný volant pre skutočný pocit z riadenia
radiaca páka
vibračné motorčeky
12 tlačidiel
VOC bez DPH: 23,99 €

25,99 €19,99 €

PC/PS3
PC

113705
uRage gamepad Vendetta
pohodlný PC gamepad pre realistický zážitok z hry
možnosť prepínať medzi digitálnym a analógovým režimom
2 zabudované motorčeky pre vibračný efekt,turbo tlačidlo
vynikajúci grip vďaka pogumovanému povrchu  
na najdôležitejších tlačidlách
elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti 
poškodeniu a zauzlovaniu
12 programovateľných tlačidiel
2 spúšte
2 analógové joysticky, 360°
operačný systém: Windows 10/8/7/Vista/XP
VOC bez DPH: 12,99 €

9,99 €

PC

105532
PC gamepad GE 100
herný ovládač na pre realistický zážitok z hry
2 analógové joysticky 360°, voliteľný analógo-
vý alebo digitálny režim
2 zabudované motorčeky pre vibračný efekt
smerový ovládač: 8 cestný smerový ovládač
duálna vibrácia
pripojenie: USB A vidlica, max. dosah: 1,7 m
hmotnosť: 266 g, farba: čierna
operačný systém: Windows 7/Vista/XP
VOC bez DPH: 12,99 €

2,99 €

PC

105538
PC webkamera „WE-100“
4-násobný digitálny zoom
integrovaný digitálny mikrofón
Face Tracking: rozoznanie tváre 
možnosť upevnenia na TFT displej alebo notebook
pripojenie: USB-A vidlica, USB standard: USB 2.0
rozlíšenie obrazu: 640 x 480 pixelov
rozlíšenie obrazu (interpolovaný): 1280 x 960 pixelov
zobrazovacia frekvencia : maximálne 30 snímok za sekundu
megapixel: 0,3 megapixelov
farba: čierna
VOC bez DPH: 7,99 €

3,99 €
105543
Stolný mikrofón „EX7“
mikrofón pre prenos zvuku a hlasu
možnosť postavenia na stôl
nastaviteľné rameno mikrofónu
pripojenie: 3,5 mm jack
typ mikrofónu: kondenzátorový
citlivosť mikrofónu: -58+/-3 dB
frekvenčný rozsah: 30 Hz - 13 kHz
impedancia: 1,4 kOhm
farba: čierna
VOC bez DPH: 3,99 €

0,99 €
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113744
uRage gamingový headset SoundZ Essential
pohodlný hráčsky headset pre dlhodobé hranie alebo chatovanie 
stereo headset v gamigovom dizajne
ovládanie hlasitosti a vypnutie zvuku na kábli
nastaviteľný hlavový oblúk, polohovateľné rameno mikrofónu
polstrované mušle pre pohodlné nosenie
jednostranne vedený kábel pre väčšiu voľnosť pohybu
extra dlhý kábel
hlboké basy a čisté výšky
operačný systém: Windows 10/8/7/Vista/XP
pripojenie: 2x 3,5 mm jack
citlivosť slúchadiel: 99 dB +/- 3 dB, citlivosť mikrofónu: -54 dB +/- 3 db
frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz – 20 kHz, frekvenčný rozsah mikrofónu: 100 Hz – 10 kHz
impedancia slúchadiel: 32 Ohm, impedancia mikrofónu: 2,2 kOhm
priemer reproduktoru: 40 mm, dĺžka kábla: 2,5 m, materiál: plast
VOC bez DPH: 10,99 €

113737
uRage USB gamingový headset SoundZ Evo.
stereo headset v špeciálnom gamingovom dizajne
ovládanie hlasitosti a vypnutie zvuku na kábli
nastaviteľný hlavový oblúk, polohovateľné rameno mikrofónu
odnímateľný mikrofón
polstrované mušle s textilným poťahom pre maximálny komfort
jednostranne vedený kábel pre väčšiu voľnosť pohybu
extra dlhý kábel modrej farby z materiálu zamedzujúcemu zamotaniu
hlboké basy a čisté výšky, ozdobné hliníkové časti
pripojenie: USB A vidlica
citlivosť slúchadiel: 92 dB+/- 3 dB, citlivosť mikrofónu: -42 dB+/- 3 dB
frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz - 20 kHz, frekvenčný rozsah mikrofónu: 20 Hz - 15 kHz
impedancia slúchadiel: 32 Ohm, impedancia mikrofónu: 2,2 kOhm
priemer reproduktoru: 40 mm, dĺžka kábla: 2,5 m, materiál: plast, farba: šedá/čierna
VOC bez DPH: 17,99 €

8,99 €

14,99 €

51651 - červená		  51652 - žltá
Knallbunt 2.0 Headset
pohodlný headset s guľatými mušľami pre dlhodobé  
hranie a chatovanie 
jednostranné vedenie kábla, ovládanie hlasitosti na kábli
flexibilne nastaviteľné rameno mikrofónu, tlačidlo MUTE 
nastaviteľný hlavový oblúk, odnímateľný mikrofón
citlivosť slúchadiel: 108 dB +/-3 dB, mikrofónu: -58 dB +/- 3 dB
frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz-20 kHz, 
mikrofónu: 30 Hz - 15 kHz
impedancia slúchadiel: 32 Ohm, mikrofónu: nízka
dĺžka kábla: 1,5 m
VOC bez DPH: 13,99 €

10,99 €

113736
uRage USB gamingový headset SoundZ
stereo headset v futuristickom dizajne
ovládanie hlasitosti a vypnutie zvuku na kábli 
nastaviteľný hlavový oblúk, polohovateľné rameno mikrofónu
odnímateľný mikrofón
polstrované mušle potiahnuté umelou kožou pre maximálny komfort
jednostranne vedený kábel pre väčšiu voľnosť pohybu
extra dlhý kábel modrej farby z materiálu zamedzujúcemu zamotaniu
hlboké basy a čisté výšky
pripojenie: USB A vidlica
citlivosť slúchadiel: 92 dB+/- 3 dB, citlivosť mikrofónu: -42 dB+/- 3 dB
frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz - 20 kHz, frekvenčný rozsah mikrofónu: 20 Hz -15 kHz
impedancia slúchadiel: 32 Ohm, impedancia mikrofónu: 2,2 kOhm
dĺžka kábla: 2,5 m, materiál: plast, farba: šedá/čierna/modrá
VOC bez DPH: 15,99 €

12,99 €
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53971 - čierna	 53973 - modrá
PC Headset HS-101
ľahký stereo headset pre dlhodobé hranie hier a chatovanie
flexibilne nastaviteľné rameno mikrofónu
nastaviteľný hlavový oblúk
polstrované slúchadlá pre pohodlné nosenie
vhodný pre konferenčné hovory
pripojenie: 2x 3,5 mm jack
citlivosť slúchadiel: 110 dB+/- 3 dB, citlivosť mikrofónu: -58 dB+/- 3 dB
frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz - 20 kHz, frekvenčný rozsah mikrofónu: 30 Hz - 15kHz
impedancia slúchadiel: 32 ohmov, impedancia mikrofónu: 10 ohmov
dĺžka kábla: 1,70 m
materiál: plast
VOC bez DPH: 3,29 €

2,39 €

105536
PC stereo headset HE 100
ľahký stereo headset
flexibilne nastaviteľný mikrofón
vhodné pre tele/video konferencie
pripojenie: 2x 3,5 mm jack
citlivosť slúchadiel: 110 dB+/- 3 dB
citlivosť mikrofónu: -58 dB+/- 3 dB
frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz - 20 kHz
frekvenčný rozsah mikrofónu: 30 Hz - 15kHz
priemer reproduktoru: 27 mm
impedancia slúchadiel: 32 ohmov
impedancia mikrofónu: 10 ohmov
dĺžka kábla: 1,70 m
materiál: plast, farba: čierna
VOC bez DPH: 3,99 €

1,49 €

105519
PC headset HE 300
ovládanie hlasitosti a vypnutie zvuku (mute) na kábli
integrovaný mikrofón, skladateľné slúchadlá pre pohodlný transport
nastaviteľný polstrovaný  hlavový oblúk, vylepšená zvuková kvalita
kvalitné pogumované mušle, USB pripojenie
tenký dizajn, vhodný na cesty
aktívny headset s integrovaným D/A konvertorom (On Board Soundchip)
USB Plug & Play, USB pripojenie
operačný systém: Windows 10/8.1/8/7/Vista/XP
citlivosť slúchadiel: 109 dB +/-3 dB, citlivosť mikrofónu: -58 dB +/- 3 dB
frekvenčný rozsah slúchadiel: 20 Hz-20 kHz, 
frekvenčný rozsah mikrofónu: 30 Hz - 15 kHz
priemer reproduktoru: 40 mm
impedancia slúchadiel: 32 Ohm, impedancia mikrofónu: <10K Ohm
dĺžka kábla: 2 m, materiál: plast
VOC bez DPH: 12,99 €

5,99 €

131975
Thomson Bluetooth slúchadlá s mikrofónom WHP-6005BT
bezdrôtové slúchadlá s hlavovým oblúkom (on-ear) pre počúvanie hudby cez Bluetooth
integrovaný mikrofón s potlačením šumu a ozvien 
vhodné k mobilnému telefónu, možnosť použitia ako headset
vhodné aj pre použitie s počítačom, pre počúvanie hudby a internetové telefonovanie (Skype)
podpora AVRCP: ovládanie prehrávania tlačidlom na slúchadlách
(play/pause/vpred/späť; nutná podpora telefónu)
regulácia hlasitosti na slúchadlách
integrovaný akumulátor, až 7 hodín prehrávania alebo hovoru
nastaviteľný hlavový oblúk, polstrované mušle
skladacia konštrukcia, ideálne na cesty
nabíjací micro USB kábel v balení (0,6 m)
pripojenie: Bluetooth 3.0 +EDR
prenos signálu: A2DP (Bluetooth stereo audio)
podporované profily: AVRCP/HFP/HSP, Bluetooth trieda: Class 2
napájanie: integrovaný Li-Pol akumulátor
konektor pre nabíjanie: micro USB
max. doba v pohotovosti: 180 h, max. doba hovoru: 7 h
impedancia: 24 ohmov
frekvenčný rozsah: 20 Hz - 20 kHz
hmotnosť: 80 g
VOC bez DPH: 18,49 €

15,79 €

novinka
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135618
Slúchadlá HK-5618, uzavreté
uzavreté slúchadlá pre domáce počúvanie
polstrované mušle, nastaviteľný hlavový oblúk
priemer reproduktoru: 40 mm
citlivosť: 113 dB
impedancia: 32 Ohmov
konektor jack 3,5 mm stereo
redukcia na jack 6,3 mm
jednostranne vedený kábel
dĺžka káblu: 2 m
farba: čierna s červenou
VOC bez DPH: 5,39 €

3,69 €

135619
Slúchadlá HK-5619, uzavreté
uzavreté slúchadlá pre domáce počúvanie
extra dlhý kábel (ideálne k TV)
polstrované mušle, nastaviteľný hlavový oblúk
priemer reproduktoru 40 mm
citlivosť: 113 dB
impedancia: 32 Ohmov
konektor jack 3,5 mm stereo
redukcia na jack 6,3 mm
jednostranne vedený kábel s ovládaním hlasitosti
dĺžka káblu: 6 m
farba: čierna so striebornou
VOC bez DPH: 6,49 €

4,99 €6 m kábel

131957
Bezdrôtové slúchadlá Thomson WHP3001, 
uzavreté
nabíjacia základňa slúži aj ako stojanček, nastaviteľný,
polstrovaný hlavový oblúk a ušné mušle
regulácia hlasitosti a vypínač na slúchadlách,
3 voliteľné prenosové kanály s automatickým ladením
stabilný prenosový kmitočet vďaka technológii PLL
dosah až 100 m vo voľnom priestore, 20-30 m v budove
prevádzková doba na jedno nabitie: cca. 8 hodín)
pripojenie základne: jack 3,5 mm stereo
odstup signálu od šumu: min. 54 dB
priemer reproduktorov: 40 mm
citlivosť: 107 dB, impedancia: 32 Ohmov 
VOC bez DPH: 34,99 €

28,79 €

       132484 	            132485 
Slúchadlá s mikrofónom Thomson EAR 3015,
Darčekové balenie
štupľové slúchadlá  s mikrofónom na kábli, vhodné k mobilu
(možnosť použitia ako headsetu)
miniatúrne prevedenie, perfektne držia v ušiach
silikónové štuple pre pasívne potlačenie okolitého hluku (3 veľkosti)
funkcie pre ovládanie hovoru (príjem/ukončenie hovoru, aktivácia  
hlasového vytáčania; nutná podpora telefónu)
funkcie pre ovládanie hudby (play/pauza/dopredu/dozadu;  
nutná podpora telefónu)
impedancia: 32 Ohmov / citlivosť mikrofónu: -38 dB
kompaktný konektor jack 3,5 mm 4pól.
dĺžka kábla: 1,2 m
VOC bez DPH: 3,99 €

2,99 €

132489
Thomson slúchadlá s mikrofónom EAR5205 Flex, silikónové štuple, klip
flexibilný klip sa prispôsobí tvaru ucha a zaisťuje istú polohu slúchadiel pri všetkých 
aktivitách, silikónové štuple presne pasujú do ucha a potláčajú okolitý hluk
funkcia pre ovládanie hovoru (príjem/ukončenie hovoru; nutná podpora telefónu)
funkcia pre ovládanie hudby (play/pause/dopredu/späť; nutná podpora telefónu)
pozlátený konektor jack 3,5 mm 4pól.
vymeniteľné štuple v troch veľkostiach
klip pre prichytenie káblu s mikrofónom
reflexná navinovacia páska ako bezpečnostný doplnok pri pohybe za zníženej viditeľnosti
priemer reproduktoru: 9 mm
impedancia: 16 ohmov
citlivosť: 92 dB+/-3dB
citlivosť mikrofónu: -38 dB
konektor: jack 3,5 mm 4pól., pozlátený
dĺžka káblu: 1,5 m
VOC bez DPH: 10,99 €

7,99 €
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113723
uRage Earbuds headset 9 mm, silikónové štuple
stereo In-Ear Headset pre intenzívne a nerušené počúvanie hudby a hranie hier alebo chatovanie
Full-Stereo-Headset, prvky na slúchadlách z vysoko kvalitného hliníka
Noice-Lock potláča okolitý hluk, brilantné basy, vhodné aj pre MP3
funkcia pre ovládanie hovoru (príjem/ukončenie) na kábli
presne sadnúce elastické silikónové štuple 
extra dlhý kábel: 1,3 m (Headset) + 1 m (PC adaptér)
kvalitné puzdro v uRage dizajne
mikrofón na kábli
pripojenie: 3,5 mm jack vidlica/3,5 mm jack vidlica 2x
dĺžka kábla: 2,3 m
farba: modrá/čierna/strieborná
VOC bez DPH: 13,99 €

9,99 €

135606
Slúchadlá s mikrofónom RUN, silikónové štuple
tvarovateľný klip umožňuje spoľahlivé uchytenie ako clip-on 
slúchadlá aj bežné nosenie ako in-ear štuple 
odolnosť proti vode IP x5 a potu odolný materiál umožňuje 
použitie aj pri náročných aktivitách a v daždi
dvojdielny kábel pre prispôsobenie dĺžky 0,6 m + 1 m
funkcia pre ovládanie hovoru, funkcia pre ovládanie hudby 
pozlátený konektor jack 3,5 mm 4pól.
výmenné štuple v troch veľkostiach
vrecko pre bezpečné uloženie a prepravu
impedancia: 32 ohmov, citlivosť: 101 dB/mW 
VOC bez DPH: 7,99 €

6,49 €

132617 ružová/biela      132618 modrá/biela    132619 modrá/červená/biela       132620 biela	 132621 čierna
Thomson slúchadlá EAR3056, silikónové štuple
elegantné štupľové slúchadlá s originálnym tvarom, silikónové štuple presne pasujú do ucha a potláčajú okolitý hluk, výmenné štuple v troch veľkostiach
priemer reproduktoru: 9 mm, impedancia: 16 Ohmov, citlivosť: 102 dB/mW, konektor: jack 3,5 mm stereo, pozlátený, kolmý, dĺžka kábla: 1,2 m 
VOC bez DPH: 2,90 €

2,49 €

novinka

135664 - ružová, potlač: motýľ 
135663 - modrá, potlač: pirátska loď a ostrov
Detské slúchadlá Kids LED, uzavreté
slúchadlá na hlavu (over-ear) navrhnuté špeciálne pre deti
blikajúce LED diódy v slúchadlách (vypínač na kábli)
ochrana citlivého detského sluchu: slúchadlá majú obmedzenú maximálnu hlasitosť na 85 dB  
(podľa normy EN 71-1)
(pri danej hlasitosti prehrávača hrajú slúchadlá tichšie než iné bežné slúchadlá)
vďaka menšej veľkosti slúchadla lepšie pasujú na detskú hlavu
penové polstrované mušle a nastaviteľný hlavový oblúk zaisťujú pohodlné nosenie
skladacia konštrukcia pre jednoduchý transport
vhodné pre deti do 4 rokov
citlivosť: 85 dB, impedancia: 46 ohmov, frekvenčný rozsah: 20 Hz až 20 kHz
priemer reproduktoru: 30 mm
konektor: jack 3,5 mm stereo, pozlátený
dĺžka káblu: 1,2 m
napájanie: 2x LR44 (len pro LED diódy, nie je nutné pre reprodukciu zvuku)
VOC bez DPH: 15,90 €

10,99 € detské
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33832
CD Wallet Nylon pre 80  CD/DVD
VOC bez DPH: 5,65 €

33833
CD Wallet Nylon pre 120 CD/DVD
VOC bez DPH: 6,59 €

Detské slúchadlá Thomson EAR3106, silikónové štuple
štuplové (in-ear) slúchadlá navrhnuté špeciálne pre deti
ochrana citlivého detského sluchu: slúchadlá majú obmedzenú maximálnu hlasitosť na 85 dB 
(podľa normy EN 71-1), pri danej hlasitosti prehrávača hrajú tichšie než iné, bežné slúchadlá
menšie silikónové štuple, kratší kábel a nízka hmotnosť – vhodné pre deti od 8 rokov
ochrana proti zamotaniu kábla pri konektore a pri slúchadlách
výmenné štuple v troch veľkostiach
citlivosť: 85 dB, impedancia: 16 Ohmov, priemer reproduktoru: 10 mm
konektor: jack 3,5 mm stereo, pozlátený
dĺžka kábla: 1 m
VOC bez DPH: 2,90 €

2,49 €

detské

novinka

      132508 - modré	           132509  - ružové

46020
Dynamický mikrofón DM-20
charakteristika: guľová
impedancia: 600 Ohmov
citlivosť: -73 dB +/-3 dB
frekvenčný rozsah: 90 Hz až 10 kHz
kábel: 2,5 m, konektor 3,5 mm jack mono
redukcia 3,5/6,3 mm jack
farba: čierna
VOC bez DPH: 6,90 €

5,49 €

48319
Plastový cd box Magic Touch 120, strieborný
vhodný pre 120 CD alebo 60 CD vrátane bookletu
archivačný systém z odolného plastu je chránený pred prachom
po stlačení tlačidla sa zásuvka jemne vysunie bez toho, aby ste použili batérie
obsahuje 60 očíslovaných a popisovateľných obalov pre jednoduché triedenie
vyberateľné obaly
gumové nožičky proti šmýkaniu
materiál: plast, farba: strieborná, rozmery: 17,1 (v) x 33,8 (š) x 19,6 (h)
VOC bez DPH: 20,90 €

17,85 €

novinka

1,99 € 51275
CD BOX SLIM náhradný obal,
10 ks/bal., transparentná/čierna
slim obal na archiváciu jedného CD
výška obalu 5,2 mm
možné uloženie 2 ks do štandardnej  
priehradky CD stojanu, 50% úspora miesta
10 ks v balení vo fólii
cena uvedená za balenie
VOC bez DPH: 2,39 €novinka

4,39 €

5,49 €

kvalitné antistatické zakladače 
zapínanie na zips 
penové polstrovanie pre maximálnu 
ochranu pri prenose 
pútko do ruky 
material: nylon 
farba čierna

44286
Aktívna izbová anténa VHF/UHF/FM, 36 dB
frekvenčný rozsah: 30 - 950 MHz 
zosilnenie v pásme UHF/VHF max. 36 dB 
zosilňovanie plynule regulovateľné 
indikácia príjmu izbovej/externej antény dvomi LED
integrovaný koaxiálny kábel 
sieťové napájanie: 230 V/50 Hz, 12 V DC, 3,5 W 
farba čierna, balenie krabica
VOC bez DPH: 11,90 €

9,29 €
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132033
Nástenný držiak TV Thomson WAB056, 
400x400, fixný, 1*
podpora VESA do 400x400
uhlopriečka TV: 23 až 65 palcov (58 až 142 cm)
podpora závitov na TV: M8
rozmery nástenného modulu: 45 x 10 cm
hĺbka: 3 cm, nosnosť: max. 50 kg
kategória: 1* (základný rad), farba: čierna
VOC bez DPH: 6,90 €

132032
Thomson WAB646 nástenný držiak TV, 
200x200, naklápací, 1*
odpora VESA do 200x200
uhlopriečka TV: 10“ až 46“ (25 až 117 cm)
nastaviteľný sklon +15/-15 stupňov, hĺbka: 6,9 cm
podpora závitov na TV: max. M8
jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien
rozmery nástenného modulu: 25 x 10 cm
max. nosnosť: 30 kg, kategória: 1* (základný rad)
VOC bez DPH: 9,30 €

132031
Nástenný držiak TV Thomson WAB546, 
200x200, fixný, 1*
podpora VESA do 200x200
uhlopriečka TV: 10“ až 46“ (25 až 117 cm)
podpora závitov na TV: max. M8
jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien
rozmery nástenného modulu: 25 x 10 cm
max. nosnosť: 30 kg, kategória: 1* (základný rad)
VOC bez DPH: 5,60 €

5,79 €7,49 €4,69 €

132034
Nástenný držiak TV Thomson WAB156, 
400x400, naklápací, 1*
podpora VESA do 400x400
uhlopriečka TV: 23 až 65 palcov (58 až 142 cm)
podpora závitov na TV:  M8
nastaviteľný sklon +15/-15 stupňov
rozmery nástenného modulu: 45 x 10 cm
hĺbka: 6,9 cm, nosnosť: max. 50 kg
kategória: 1* (základný rad), farba: čierna
VOC bez DPH: 10,20 €

8,49 €

121650
Aktívna izbová anténa Ring 36
pre príjem digitálneho (DVB-T/T2) aj analógového TV/rozhlasového vysielania
nastaviteľný kruhový dipól a dva teleskopické prúty pre najlepší príjem 
integrovaný zosilňovač s regulovateľným zosilnením až 36 dB 
frekvenčný rozsah: 30 až 950 MHz, pevne pripojený koaxiálny kábel (dĺžka 1,5 m)
integrovaný zdroj 230 V/50 Hz (max. 3,5 W), pevne pripojený napájací kábel (dĺžka 1,3 m)
modrá prevádzková kontrolka, farba: lesklá čierna, rozmery: 22,8 x 15 x 15 cm 
VOC bez DPH: 12,69 €

9,99 €

132401
Nástenný držiak TV Thomson WAB846,  
2 ramená (3 kĺby), 200x200, 1*
podpora VESA do 200x200
uhlopriečka TV: 10 až 46 palcov (25 až 117 cm)
podpora závitov na TV:  M8
2 nosné ramená, 3 kĺby, rozmery modulu: 5 x 22 cm
rozsah otáčania: 180°, rozsah naklápania: +15/-15 st.
dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 st.
hĺbka:5 až 39,3 cm, nosnosť: max. 20 kg
kategória: 1* (základný rad)
VOC bez DPH: 12,60 €

10,69 €9,79 €

132400
Nástenný držiak TV Thomson WAB746,  
1 rameno (2 kĺby), 200x200, 1*
podpora VESA do 200x200
uhlopriečka TV: 10 až 46 palcov (25 až 117 cm)
podpora závitov na TV:  M8
1 nosné rameno, 2 kĺby, ozmery modulu: 5 x 15 cm
rozsah otáčania do strán: 150 st.
rozsah naklápania: +15/-15 st.
dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 st.
svorky pre organizáciu káblov, hĺbka: 5,7 až 18,4 cm
nosnosť: max. 20 kg, kategória: 1* (základný rad)
VOC bez DPH: 11,80 €

131917
Aktívna izbová anténa Thomson ANT1403
štýlová anténa pre príjem digitálneho (DVB-T/T2) aj analógového TV/rozhlasového vysielania
integrovaný zosilňovač s regulovateľným zosilnením až 43 dB
integrovaný GSM/3G/LTE filter pre obmedzenie rušenia mobilnými telefónmi atď.
decentná modrá prevádzková kontrolka integrovaná do priesvitného prúžku
pevne pripojený anténny kábel (dĺžka 1 m)
napájanie pomocou sieťového adaptéru (súčasť balenia, dĺžka kábla 1,8 m)  
alebo z prijímača cez anténny kábel (5 V)
sieťový vypínač na kábli adaptéru pre úsporu energie
frekvenčný rozsah: 47-230 MHz / 470-862 MHz, rozmery: 26 x 14 x 7 cm, farba: lesklá čierna
VOC bez DPH: 14,99 €

10,99 €
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Kód Popis VOC bez DPH Akciová cena

11964 Hama HDMI kábel vidlica - vidlica, 1,5 m, pozlátený, Ethernet, nebalený 2,49 € 1,99 €

11965 Hama HDMI kábel vidlica - vidlica, 3 m, pozlátený, Ethernet, nebalený 3,19 € 2,49 €

122308 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 1,5 m 1,20 € 1,00 €

122309 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 3 m 1,69 € 1,29 €

122310 Hama audio kábel jack - jack, 1*, 5 m 2,19 € 1,69 €

122382 Hama rozdvojka jack vidlica - 2x jack zásuvka, 3,5 mm stereo 0,70 € 0,55 €

122251 Hama optický audio kábel ODT, Toslink vidlica-vidlica, 1*, 1,5 m 2,90 € 2,19 €

122252 Hama optický audio kábel ODT, Toslink vidlica-vidlica, 1*, 3 m 4,39 € 3,19 €

122253 Hama optický audio kábel ODT, Toslink vidlica-vidlica, 1*, 5 m 5,89 € 4,59 €

122295 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 1*, 1,5 m 1,19 € 1,00 €

122296 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 1*, 3 m 1,69 € 1,29 €

122297 Hama audio kábel jack - 2 cinch, 1*, 5 m 1,99 € 1,49 €

122401 Hama anténny kábel vidlica-zásuvka, 90 dB, 1*, 1,5 m 1,69 € 1,39 €

122402 Hama anténny kábel vidlica-zásuvka, 90 dB, 1*, 3 m 2,19 € 1,69 €

122403 Hama anténny kábel vidlica-zásuvka, 90 dB, 1*, 5 m 3,19 € 2,39 €

122405 Hama anténny kábel vidlica-zásuvka, 90 dB, 1*, 10 m 4,79 € 3,59 €

29099 Hama USB kábel typ A-B, 1,8 m, šedý, nebalený 0,89 € 0,70 €

29100 Hama USB kábel typ A-B, 3 m, šedý, nebalený 1,19 € 1,00 €

30721 Hama reprokábel 2x 0,75 mm2, 10 m, nebalený 2,79 € 2,39 €

30725 Hama reprokábel 2x 1,5 mm2, 10 m, nebalený 3,49 € 2,90 €

30728 Hama reprokábel 2x 2,5 mm2, 10m, nebalený 7,39 € 5,90 €

54569
AV prevodník HDMI-VGA
HDMI vidlica - VGA zásuvka + jack 3,5 mm stereo zásuvka
konvertor HDMI výstupu na VGA (video) + jack (audio)
vhodné pre pripojenie počítača/tabletu/prehrávača  
s HDMI výstupom k TV/monitoru s VGA vstupom
podpora Full HD (1920x1080 pixlov)
medené vnútorné vodiče a pozlátené kontakty
prídavné tienenie pre ochranu proti rušeniu
VOC bez DPH: 11,20 €

8,89 €

Micro USB kábel Flexi-Slim
obojstranný konektor, 0,75 m
USB A vidlica - micro USB B symetrická vidlica
NOVÁ VERZIA: obojstranný micro USB konektor, nie je potrebné 
zisťovať správnu orientáciu pre pripojenie
flexi-slim prevedenie: extra tenký a ohybný mäkký kábel,  
kompaktné konektory, vhodný na prenos dát aj nabíjanie
pozlátené kontakty, krútené páry vodičov, medené vodiče, odolné lisované 
konektory, USB 2.0 (480 Mb/s)
VOC bez DPH: 3,29 €

novinka

2,79 €

135702    135703    135701     135700
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121946
Prepäťová ochrana, 6 zásuviek Schuko, 6+1 vypínačov
6-zásuvková prepäťová ochrana so samostatným vypínačom každej zásuvky
umožňuje jednotlivo vypínať pripojené spotrebiče pre maximálnu úsporu energie
ochrana pripojených zariadení proti prepätiu a napäťovým špičkám
1 hlavný a 6 jednotlivých vypínačov s červenými kontrolkami, modrá kontrolka prepäťovej ochrany
zásuvky s detskou ochranou natočené o 45 st., dĺžka kábla: 1,4 m
prierez vodičov: 3 x 1,5 mm2, typ kábla: H05VV-F3G1,5, maximálne zaťaženie: 3500 W / 16 A (230 V)
prepäťová ochrana: Up = 1,8 kV, Uc = 250 V, Uoc = 3 kV, Typ III, zvodový prúd 4500 A
rozmery: 32,5 x 7,2 x 4,6 cm
materiál: plast, farba: čierna
VOC bez DPH: 9,99 €

8,29 €

12151
Sieťová USB nabíjačka, 5 V/1 A
vhodná napr. pre mobilné telefóny, prehrávače atď.
extra kompaktné prevedenie, ideálna na cesty
napájanie: 100-240 V, 50/60 Hz, celosvetové použitie
USB výstup: 5 V/1000 mA
farba: čierna
balenie: škatuľka s možnosťou zavesenia
VOC bez DPH: 3,60 €

2,99 €

121978
Dvojitá sieťová USB nabíjačka, 2,1 A
pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie  
cez USB konektor
2 USB zásuvky, možnosť nabíjania dvoch zariadení naraz
napájanie: 100-240 V, 50/60 Hz, celosvetové použitie
USB výstup: max. 2,1 A (5 V)
farba: čierna, balenie: blister
VOC bez DPH: 6,19 €

4,79 €

121961
Dvojitá USB nabíjačka do auta  
Dual Piccolino 2,1 A
2 USB zásuvky, možnosť nabíjania 2 zariadení naraz
veľmi malá, takmer nevyčnieva zo zásuvky
napájanie: 12-24 V, pripojenie do zásuvky  
cigaretového zapaľovača (CL) v automobile
oranžová prevádzková kontrolka
USB výstup: 5 V/2100 mA
VOC bez DPH: 4,79 €

3,69 €

14148
Duálna USB nabíjačka do vozidla  
AutoDetect, 4,8 A
pre všetky zariadenia umožňujúce
nabíjanie/napájanie cez USB konektor
2 USB zásuvky, možnosť nabíjania dvoch zariadení naraz
napájanie: 100-240 V, 50/60 Hz, celosvetové použitie
USB výstup: max. 2,1 A (5 V)
farba: čierna, balenie: blister
VOC bez DPH: 10,69 €

8,49 €

54514
Redukcia USB A zásuvka - micro B vidlica, 
kompaktná
kompaktný adaptér pre pripojenie USB flashdisku  
k zariadeniu s micro USB zásuvkou s podporou USB-host
vhodné napríklad pre niektoré smartfóny, tablety atď.
podpora USB OTG (On-The-Go)
štandard USB 2.0
pozlátené kontakty
VOC bez DPH: 2,19 €

1,69 €

105138
CL USB nabíjačka Universal
na nabíjanie/napájanie zariadení napr. MP3, mobilný 
telefón, navigácia, iPod s pevne zabudovanou batériou
vhodné pre všetky automobily (osobné, nákladné), 12 V/24 
V pripojenie cez cigaretový zapaľovač
nabíjací prúd: 1000 mA, výstupné napätie: 5 V
VOC bez DPH: 5,99 €

1,99 €

105596
USB nabíjačka 5V/1A
pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie
sieťové pripojenie 100-240 V, celosvetové použitie  
so špecifickým adaptérom pre danú krajinu
nabíjací prúd max. 100 mA pre rýchle nabíjanie
pre svoj kompaktný tvar je vhodná na cestovanie
nevhodné pre Apple
rozsah vstupného napätia: 100 - 240 V
nabíjací prúd: 1000 mA, výstupné napätie: 5 V
typ napájacieho konektora: C (CEE 7/16)
VOC bez DPH: 3,49 €

1,99 €
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12190
USB-3.0 Hub 1:4, čierny
pre pripojenie až 4 USB zariadení do USB 3.0 slotu
veľký odstup medzi USB slotmi umožňuje pohodlné pripojenie  
zariadení s nadrozmerným USB konektorom
napájanie z USB zásuvky počítača
integrovaný USB kábel pre ľahké pripojenie k počítaču
aj pre USB 2.0 zariadenia
pripojenie: USB-A vidlica, USB štandard: USB 3.0
VOC bez DPH: 9,99 €

8,49 €

USB 3.0

39690
USB 2.0 HUB 1:4, strieborný
pre pripojenie až 4 zariadení (napr. tlačiareň, scaner ...)  
k jednému USB portu, High Speed dátový prenos (až do 480 Mbit/s)
veľký odstup medzi USB slotmi umožňuje pohodlné pripojenie zariadení
integrovaný USB kábel pre pripojenie k PC/notebooku
USB 2.0, spätne kompatibilné s USB 1.1
napájanie cez USB port, obsahuje prepäťovú ochranu pre PC
Pre Windows 2000/XP/Vista/7/8/10 a Mac OS 10.x
VOC bez DPH: 4,99 €

2,49 €

114842
Slim USB 3.0 SuperSpeed Multi čítačka kariet, pogumovaný povrch
umožňuje rýchly prenos medzi kartou a PC počas používania CF karty  
s podporou UDMA (až do 100 MB/s)
Hot swapping umožňuje rýchlu výmenu dát medzi pamäťovými kartami
USB kábel pre pripojenie s PC
podpora USB 3.0 SuperSpeed s rýchlosťou až do 5 Gbps
spätne kompatibilná s USB 2.0 (480 Mbit/s) a USB 1.1 (12 Mbit/s)
podporuje režim UDMA 7
číta aj najnovšie formáty SDXC(UHS-I) a micro SDXC (bez adaptéra)
extrémne ploché telo čítačky sa hodí pri cestovaní
pre Windows XP/Vista/7 a Mac OS 10.x
VOC bez DPH: 9,99 €

8,49 €
USB 3.0

12148
USB LED svetlo Žiarovka
svetelný zdroj pre osvetlenie notebooku, klávesnice alebo papierových dokumentov 
tri ultra svetlé biele UHB - LED (Ultra High Brightness) diódy
mimoriadne kompaktná, ľahká a prenosná spolu s notebookom 
nízka spotreba energie, šetrí batériu notebooku
napájaná cez USB na PC/notebooku/tablete
pri kúpe 16 ks možnosť vystaviť v dodanom displeji
VOC bez DPH: 4,99 €

2,99 €

138282
Easy sieťová rýchlonabíjačka pre Apple  
iPhone/iPod s Lightning konektorom
pre rýchle nabíjanie zariadení s Lightning konektorom
sieťové napájanie 100-240 V pre celosvetové nabíjanie 
(v kombinácii so zásuvkovým adaptérom  
špecifickým pre danú krajinu)
dĺžka kábla: 100 cm, nabíjací prúd: 1 A
vstup: 100-240 V / 50-60 Hz / max. 150 mA
výstup: 5 V / 1 A
farba: biela,  balenie: škatuľka
VOC bez DPH: 9,90 €

8,45 €

138283
Easy nabíjačka do vozidla pre Apple  
iPhone/iPod s Lightning konektorom
pre nabíjanie/napájanie zariadení s Lightning  
konektorom cez zásuvku cigaretového zapaľovača v aute
dĺžka kábla: 100 cm
vstup: 12-24 V / 0,65 A
výstup: 5 V / 1 A
farba: biela, balenie: škatuľka
VOC bez DPH: 8,90 €

7,50 €

138222
MFI USB nabíjací/dátový kábel pre Apple  
zariadenia s Lightning vidlicou
USB A vidlica - Lightning vidlica
vhodný pre: iPhone 7 Plus/ 7 / 6s Plus / 6 Plus/ 6s / 6 / 5s / 
5c / 5, iPad Air / iPad mini, iPod touch (5th generation) ...
MFI = Made for iPod, iPhone, iPad (licencované spoločnosťou  
Apple a vyvinuté špeciálne pre pripojenie k iPod, iPhone,  
iPad; Apple nariaďuje štandardy vysokej kvality a overuje  
ich predtým, ako sa výrobky dostanú na trh)
na nabíjanie pomocou vhodného USB zdroja
USB štandard: 2.0, kvalita: 1 hviezdička, dĺžka: 1 m
VOC bez DPH: 9,50 €

7,50 €
novinka
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54363
LED svetlo na čítanie pre čítačky (eBooky), univerzálne
obzvlášť vhodné pre zariadenie bez podsvietenia
flexibilný husí krk pre optimálne nastavenie
jednoduché univerzálne pripevnenie pomocou štipca
2 LED diódy, napájanie: 1x Micro AAA (NIE JE súčasťou balenia), farba: biela
VOC bez DPH: 2,49 €

0,99 €

109850-perleťová biela	 109851-lesklá čierna	 109852-modrá                109853-zelená		  109854-perleťová ružová   

LED stolová lampa, napájaná batériami
trendové dekoratívne osvetlenie,  zapínanie a vypínanie dotykom pomocou dotykového senzora, svetlo svietiace smerom dole neoslepuje
bezkáblové; napájanie batériami, vhodná pre vnútorné aj vonkajšie použitie
vyrobená z vysoko odolného plastu; lampa je mimoriadne ľahká, gumové nožičky; nešmýka sa po povrchu
materiál: syntetický
hmotnosť: 221 g, rozmery (Š x H x V): 10 x 10 x 20,2 cm
napájanie: 3x AA Mignon (NIE SÚ súčasťou balenia)
VOC bez DPH: 12,99 €

9,90 €

Premium Alu, externá batéria antracitová
licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
elegantné tenké prevedenie 
robustný hliníkový materiál v štýlovej antracitovej farbe
LED indikátor kapacity 
ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom
súčasťou balenia je USB kábel 
rozmery: 11,5 x 6,5 x 1,0 cm

173733 - 5000 mAh
vstup: USB Micro B zásuvka, výstup: USB A zásuvka, vstup: 5 V / 1600 mA, výstup 1: 5 V / 2100 mA
výstup 2: 5 V / 1000 mA, celkový výstup max.: 5 V / 2100 mA, zabudovaná batéria: Lion Polymer 3,8 V
minimálna kapacita: 4910 mAh / 18,7 Wh, rozmery: 11,5 x 6,5 x 1,0 cm
VOC bez DPH: # 12,90 €

173735 - 8000 mAh
vstup: USB Micro B zásuvka, výstup: USB A zásuvka, vstup: 5 V / 1600 mA, výstup 1: 5 V / 2100 mA
výstup 2: 5 V / 1000 mA, celkový výstup max.: 5 V / 2100 mA, zabudovaná batéria: Lion Polymer 3,8 V
minimálna kapacita: 7860 mAh / 29,9 Wh, rozmery: 13,5 x 7,5 x 1,0 cm
VOC bez DPH: # 15,50 €

12,25 €

14,70 €

novinka

136467
Rukavice pre dotykové displeje, univerzálna veľkosť
rukavice so špeciálnymi špičkami prstov, ktoré umožňujú ovládanie kapacitných dotykových 
displejov, ideálne pri športovaní, prechádzkach a Vianočných trhoch
špeciálna strieborná niť v končekoch prstov zabezpečuje vodivosť a garantuje presné ovládanie 
dotykového displeja, rukavice môžete prať v rukách, univerzálna veľkosť
materiál: 95% akryl, 5% nylon, farba: čierna
VOC bez DPH: 3,95 €

3,30 €
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96019
LED sviečky z pravého vosku, 2 ks
2 sviečky z pravého vosku krémovej farby s LED svetlom
ideálne pre domácnosti s deťmi a domácimi miláčikmi  
(nehrozí riziko požiaru/popálenia pri prevrhnutej sviečke)
teplé biele svetlo, bez roztečeného vosku, dymu a sadzí
časovač (4 hodiny/vypnuté/8 hodín) na spodnej strane
rozmery (H x V x Š): 7,5 x 10 x 7,5 cm
hmotnosť (bez batérií): 284 g
napájanie: 3x Micro AAA (NIE sú súčasťou balenia)
VOC bez DPH: 6,90 €

5,50 €

novinka

107283
Professional prenosné pracovné LED svetlo
prenosné LED svetlo pre dielne, vozidlá, domácnosť, 
kemping a voľný čas
LED svietidlá sú úspornejšie ako svietidlá s bežnými 
žiarovkami
LED svietidlá dávajú jasnejšie svetlo ako bežné svietidlá
odolné voči otrasom
vyklápací háčik a magnet pre rôzne možnosti upevne-
nia, napr. aj zavesenie na rúry, káble alebo pripevnenie 
ku kovovým predmetom/plochám 
magnetický držiak s nastaviteľným uhlom náklonu 
14 LED diód pre vysokú svietivosť: 10 LED pre osvetle-
nie plochy, alebo 4 LED pre lúč svetla z prednej strany
materiál: plast
hmotnosť: 234 g, farba: čierna
rozmery (Š x H x V): 22 x 3 x 5,5 cm
napájanie: 3x Micro AAA (súčasť balenia)
12 ks v balení (cena je uvedená za kus); možné  
odoberať aj po 1 ks 
VOC bez DPH: 6,50 €

5,25 €

136657
Emergency II, LED svietidlo
prenosné LED svietidlo ideálne (nielen) pre prípady 
núdze vďaka svojim praktickým vlastnostiam
LED svietidlá sú úspornejšie ako svietidlá s bežnými 
žiarovkami
LED svietidlá dávajú jasnejšie svetlo ako bežné svietidlá
odolné voči otrasom
vyklápací háčik a magnet pre rôzne možnosti upevne-
nia, napr. aj zavesenie na rúry, káble alebo pripevnenie 
ku kovovým predmetom/plochám 
biele svetlo vhodné pre osvetlenie priestorov a plôch v 
dielňach, autách a pod.
stále, alebo blikajúce červené svetlo pre prípady núdze 
v cestnej premávke
nízka spotreba energie, dlhá životnosť
15 LED diód: 10 bielych pre tlmené alebo jasné svetlo, 
5 červených pre stále svetlo alebo blikanie
rozmery (Š x H x V): 8 x 8 x 3,5 cm, hmotnosť: 136 g
napájanie: 3x Mignon AA (súčasť balenia)
materiál: plast, farba: čierna
12 ks v balení (cena je uvedená za kus); možné  
odoberať aj po 1 ks 
VOC bez DPH: 3,90 €

2,99 €

136658
Walk Light, LED svietidlo
prenosné LED svetlo pre dielne, vozidlá, domácnosť, 
kemping a voľný čas
LED svietidlá sú úspornejšie ako svietidlá s bežnými 
žiarovkami, LED svietidlá dávajú jasnejšie svetlo ako 
bežné svietidlá
odolné voči otrasom
nízka spotreba energie, dlhá životnosť
1 biela LED dióda; 3 typy svietenia: jasné svetlo, tlmené 
svetlo, blikanie
magnet pre pripevnenie ku kovovým predmetom/
plochám
možnosť otočenia smeru svetla o 180°
klip pre pripevnenie napr. k opasku, vrecku na bunde
hmotnosť: 110 g
rozmery (Š x H x V): 12,5 x 3,3 x 5,2 cm
napájanie: 2x Mignon AA (súčasť balenia)
materiál: plast,  farba: čierna
12 ks v balení (cena je uvedená za kus); možné 
odoberať aj po 1 ks 
VOC bez DPH: 5,70 €

4,40 €

107298
Outdoor LED svietidlo
skladacie LED svietidlo pre kempovanie, domácnosť...  
malé, kompaktné, ideálne na cesty a do každej tašky
odolné voči otrasom vďaka mimoriadne robustnej LED 
vyklápací hák pre rôzne možnosti upevnenia
1 LED; 3 rôzne typy svetla: tlmené, jasné, blikajúce 
rozložené svietidlo svieti do všetkých smerov 360°
plastové prevedenie, hmotnosť: 160 g
rozmery (Š x H x V): 8,5 x 5 x 8,5 cm
napájanie: 3x AA Mignon (súčasť balenia)
farba: čierna
12 ks v balení (cena je uvedená za kus); 
možné odoberať aj po 1 ks 
VOC bez DPH: 4,95 €

3,49 €

113946
Set LED bateriek FL-130, 3 ks
robustné baterky s hliníkovým prevedením odolným voči 
vode, ideálne pre vonkajšie aktivity, dielňu či domácnosť
LED svetlo je ekonomickejšie a teda aj vydrží dlhšie ako 
svetlo z bežných bateriek
odolné voči otrasom vďaka mimoriadne odolnej LED 
technológii, materiál odolný voči vlhkosti a špine
čierne pogumované rukoväte pre pevné držanie
set pozostáva z 3 bateriek rôznych veľkostí (dĺžka cca. 
19,5 cm,15 cm, 8,5 cm); cena uvedená za set
počet LED diód: 1 (svietivosť cca. 4 lm),  
5 (svietivosť cca. 22 lm), 10 (svietivosť cca. 45 lm)
farba LED: biela
súčasťou balenia je 6 batérií typu AA Mignon
farba: modrá/čierna
VOC bez DPH: 7,99 €

5,99 €
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86520
Laminátor Basic A41, DIN A4
laminátor s 2 valcami na laminovanie za tepla (DIN A4)
na laminovanie dokumentov, restauračných menu, fotiek
maximálna hrúbka laminovacej fólie: 80 µ
čas zohriatia: max. 3-6 minút
rýchlosť laminovania: max. 250 mm/min.
výška lamimovania: max. 0,6 mm
šírka laminovania: max. 236 mm
veľkosť: DIN A4, rozmery: 8,8 x 33 x 11,8 cm, 
farba čierna
VOC bez DPH: 13,50 €

10,90 €

48891
Office kancelársky set, 4-dielny
drôtené prevedenie, farba: čierna
držiak na perá, ceruzky
úložný box na poznámkové papieriky
zakladač na papiere veľkosti A4 
držiak na listy s 3 priečinkami
VOC bez DPH: 6,75 €

5,50 €

11434
Čistenie laserového snímača 
CD prehrávača, suchý proces
prezentácia na disku
VOC bez DPH: 2,60 €

11435
Čistenie laserového snímača 
DVD prehrávača, suchý proces
prezentácia na disku
VOC bez DPH: 2,90 €

1,90 € 1,99 €

95878
Čistiaci sprej na TV, 200 ml, vrátane handričky
špeciálne vyvinutá tekutina na čistenie citlivých plôch  
plochých obrazoviek, vhodná aj pre notebooky, tablety, 
telefóny atď., odstraňuje prach, špinu, mastnotu
pravidelné čistenie zvyšuje životnosť zariadenia
súčasťou balenia je vysoko kvalitná utierka z mikrovlákna
polyamid; 20x20 cm, možno prať pri 30°C)
objem: 200 ml
VOC bez DPH: 3,15 €

1,99 €

84417
Stlačený čistiaci plyn, 400 ml
stlačený vzduch určený na čistenie rôznych 
zariadení v kancelárii aj doma
malá trubička na čistenie ťažko 
prístupných miest
objem: 400 ml
VOC bez DPH: 3,90 €

2,50 €

84105
Čistiaca ZOO 12 rôznych čistiacich  
zvieratiek v displeji
plyšové zvieratko na čistenie LCD/TFT displejov
3x ľadový medveď, 3x pes, 3x korytnačka, 3x rybka
spodná strana je z mikrovlákna
POZOR! je potrebné objednávať celé balenie (displej);  
ak objednáte 1 ks, nie je možné vybrať si,  
aký motív chcete dostať
VOC bez DPH: 1,80 €  /cena za1 ks/

1,40 €

84138
LCD/Plazma čistiaca pena 200 ml 
s čistiacou handričkou
špeciálne vhodná na citlivý povrch TFT/LCD/ Plazma 
displejov 
vrátane čistiacej utierky z mikrovlákna (80% polyester, 
20% polyamid), 20x20 cm; možno prať
penová konzistencia kvapaliny zabraňuje stekaniu
taktiež vhodný na čistenie plastových, sklenených, 
kovových povrchov, ... 
objem: 200 ml
VOC bez DPH: 3,49 €

2,99 €

136234
Basic FL-92, LED baterka, čierna
robustná baterka v hliníkovom prevedení,ideálna  
pre vonkajšie aktivity, dielňu či domácnosť
LED svietidlá sú jasnejšie, úspornejšie a majú dlhšiu 
životnosť ako bežné svietidlá
odolná voči otrasom vďaka mimoriadne odolnej LED 
technológii, rovnomerné osvetlenie povrchu
čierne pútko na ruku, svetelná intenzita: 25 Lumenov
počet LED diód: 9,  farba LED diód: biela
výkon: 0,5 W, priemer: 2,5 cm, dĺžka: 9 cm
napájanie: 3x Micro AAA (súčasť balenia) 
farba baterky: čierna
VOC bez DPH: 2,90 €

1,99 €
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50176
Skartovačka elektrická Premium X6M (CC 614L), krížový rez
ideálna pre použitie v kancelárii aj doma
automatický štart po vložení papiera, automatické zastavenie pri konci stránky
spätný chod
kovový kôš na zoskartovaný papier s objemom 14 l
rozmery skartovaných kúskov -papier: 4 x 39 mm (skartované do kríža - úroveň 
ochrany 3 podľa normy DIN 32757)
skartovacia kapacita: 5 hárkov, skartovacia rýchlosť: 32 m/min.
šírka otvoru: 220 mm
napájanie: sieť 220~240 V 
rozmery: 30,8 x 36,2 x 16,5 cm
farba strieborná
VOC bez DPH: 30,00 €

24,90 €

50184
Skartovačka elektrická Premium X11CD, krížový rez
skartovačka s krížovým rezom, skartovanie až 12 hárkov papiera DIN A4 naraz
vhodná aj na skartovanie CD/DVD/Blu-ray diskov a plastových kariet
kôš možno vytiahnuť a vysypať 
skartovanie CD/DVD/Blu-ray diskov cez separátny slot 
skartovanie plastových kariet cez separátny slot alebo cez otvor na skartovanie 
papiera , vysokokvalitné nože vyrobené z ocele si poradia aj so spinkami
papier je zoskartovaný na malé kúsky, čo maximalizuje kapacitu koša 
na zoskartované kúsky
automatický štart a stop vďaka infračervenému senzoru
automatické vypnutie po odňatí skartovacej hlavice (kontaktný spínač)
bezpečnostné vypnutie chrániace pred prehriatím a preťažením
bezpečnostné vypnutie v prípade preťaženia (LED indikácia) 
separátny kôš na zoskartované CD/DVD/Blu-ray disky/plastové karty a papier
VOC bez DPH: 69,90 €

55,90 €

50185
Skartovačka Professional M8CD, krížový rez
skartovačka s krížovým rezom
skartovanie 8 listov papiera DIN A4 naraz
skartovanie CD/DVD/Blu-ray diskov a plastových kariet
možnosť vytiahnutia koša na zoskartovaný papier
separátny otvor na skartovanie CD/DVD/Blu-ray diskov
skartovanie plastových kariet cez separátny otvor, alebo cez otvor  
na skartovanie papiera, ak chcete kartu rozrezať na menšie kúsky 
mimoriadne tichý motor
rezanie papiera na mimoriadne malé kúsky, čo maximalizuje kapacitu koša 
vysoko kvalitné nože vyrobené z ocele si poradia aj s kancelárskymi spinkami 
funkcia automatického štartu a zastavenie cez infračervený senzor 
automatické vypnutie pri vytiahnutí zásobníka na zoskartovaný papier  
(kontaktný spínač)
bezpečnostné vypnutie chráni pred prehriatím a preťažením; dôvod vypnutia  
je indikovaný LED diódou 
separátny zásobník pre zoskartované CD/DVD/Blu-ray disky/plastové  
karty a papier
VOC bez DPH: 79,90 €

65,90 €

50186
Skartovačka Professional M12CD, krížový rez
skartovačka s krížovým rezom
skartovanie 12 listov papiera DIN A4 naraz
skartovanie CD/DVD/Blu-ray diskov a plastových kariet
možnosť vytiahnutia koša na zoskartovaný papier
kolieska pre ľahký presun
separátny otvor na skartovanie CD/DVD/Blu-ray diskov
skartovanie plastových kariet cez separátny otvor, alebo cez otvor  
na skartovanie papiera, ak chcete kartu rozrezať na menšie kúsky 
mimoriadne tichý motor
rezanie papiera na mimoriadne malé kúsky, čo maximalizuje kapacitu koša 
vysoko kvalitné nože vyrobené z ocele si poradia aj s kancelárskymi spinkami 
po 30 sekundách nepoužívania sa zariadenie prepne do režimu šetrenia energie 
(<0,2 W); pri opätovnom použití sa prepne naspäť do pracovného režimu
funkcia automatického štartu a zastavenie cez infračervený senzor 
automatické vypnutie pri vytiahnutí zásobníka na zoskartovaný papier  
(kontaktný spínač)
bezpečnostné vypnutie chráni pred prehriatím a preťažením; dôvod vypnutia  
je indikovaný LED diódou 
separátny zásobník pre zoskartované CD/DVD/Blu-ray disky/plastové karty  
a papier
VOC bez DPH: 149 €

119 €

novinka

novinka novinka
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Detské budíky
detský budík s veselým dizajnom, ciferník s arabskými číslicami
hodinová, minútová a sekundová ručička, tichý chod bez hlasného tikania
materiál: plast, napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
VOC bez DPH: 4,45 €

123177 - Slon 123179 - Sova

3,50 €

123168
Detské nástenné hodiny Sovičky
detské nástenné hodiny Quartz, veselý dizajn so sovičkami 
veľký ciferník s arabskými číslicami, hodinová, minútová a sekundová ručička
tichý chod bez hlasného tikania
materiál obruby/krytu: plast/sklo, priemer: 20,3 cm, hĺbka: 4 cm, hmotnosť: 295,6 g
napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
VOC bez DPH: 5,20 €

3,50 €

5,99 €

123140 - čierny  123141 -  strieborný
Nostalgia budík
budík v retro dizajne
analógové zobrazenie času a času budenia
fluorescenčná hodinová a minútová ručička pre ľahké zistenie času v tme
biely fluorescenčný ciferník s arabskými číslicami
podsvietenie
rozmery: 12,5 x 6,5 x 17 cm
hmotnosť: 272 g
napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
materiál: plast
VOC bez DPH: 7,60 €

136203 - biely              136204 - mätový	          136205 - šedý
Budík RC 650
digitálny budík zobrazujúci čas, čas budenia, dátum a teplotu
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa  
najpresnejších hodín sveta), možnosť vypnutia príjmu rádiového signálu
možnosť manuálneho nastavenia času časovej zóny, ak sa čas prijatý rádiovým 
signálom od času v danej zóne líši, možnosť nastavenia dvoch časov budenia 
podsvietenie a funkciu odloženého budenia/driemania (Snooze) možno ovládať  
pomocou pohybového senzoru
2-riadkový displej s veľkými číslicami času, modré podsvietenie displeja
zobrazenie dňa v týždni (výber zo 7 jazykov: nemčina, angličtina, dánčina,  
holandčina, taliančina, španielčina, francúzština)
teplotný rozsah: 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
rozmery: 10,5 x 3,7 x 8,5 cm
napájanie: 2x Micro AAA (súčasť balenia)
materiál: plast
VOC bez DPH: 11,90 €

8,90 €

136245
HG-220, drevené stolové hodiny, tichý chod
Quartz hodiny s analógovým zobrazením času
tichý chod bez hlasného tikania, hodinová, minútová a sekundová ručička
možnosť postavenia na stôl alebo zavesenia na stenu
obruba z drevenej dyhy
hĺbka: 4,5 cm; priemer: 22 cm, hmotnosť: 500 g
napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
materiál obruby/krytu: drevo/sklo
farba ciferníka/obruby: biela/prírodné drevo
VOC bez DPH: 12,90 €

10,90 €

Drevené nástenné hodiny, tichý chod
Quartz hodiny s analógovým zobrazením času
obruba z drevenej dyhy, hĺbka: 4,5 cm
napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
materiál obruby/krytu: drevo/sklo
farba ciferníka/obruby: biela/prírodné drevo

136246 - HG250 
priemer: 25 cm, hmotnosť: 600 g
VOC bez DPH: 14,70 €

136247 - HG320 
priemer: 32 cm, hmotnosť: 1060 g
VOC bez DPH: 16,50 €

11,99 €

13,90 €

novinka

novinka
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136208 - čierne		  136209 - červené
Nástenné hodiny AG-300
Quartz hodiny s analógovým zobrazením času
moderný dizajn, tichý chod, hodinová a minútová ručička
obruba vyrobená z kefovaného hliníku, materiál krytu: sklo
priemer: 30 cm, hmotnosť: 615 g
napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
farba ciferníka/obruby: červená/strieborná
VOC bez DPH: 10,95 €

7,50 €

123165 - čierne	            123166 - biele	 123167 - modré
Nástenné hodiny PG-220
Quartz hodiny s analógovým zobrazením času
biely ciferník s čiernymi arabskými číslicami, hodinová, minútová a sekundová ručička
tichý chod bez hlasného tikania
materiál obruby/krytu: plast/sklo
rozmery: hĺbka: 3,5 cm, priemer: 22 cm, hmotnosť: 315 g
napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
VOC bez DPH: 6,99 €

5,90 €

113988 - biely		  113987 - čierny
Teplomer/vlhkomer TH50
digitálne zobrazenie teploty, vlhkosti vzduchu, stavu vzduchu 
v miestnosti a času
predpoveď počasia pomocou 4 symbolov: slnečno, oblačno, 
polooblačno, dážď
zobrazenie indexu komfortu (stav vzduchu v miestnosti) 
symbolom šípky (sucho, komfortne, vlhko)
rozmery: 8 x 1,2 x 8 cm
napájanie: 1x batéria CR 2025 (súčasť balenia)
farba: biela

Teplomer:
zobrazenie teploty v stupňoch Celzius, alebo Fahrenheit
teplotný rozsah: 0°C až +50°C
pamäť pre minimálne/maximálne namerané hodnoty teploty

Hodiny/kalendár/budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
zobrazenie budíka
funkcia odloženého budenia (Snooze)

Vlhkomer
zobrazenie vlhkosti vzduchu (20% - 95%) 
VOC bez DPH: 4,90 €

3,99 €

76045
Meteostanica EWS-800
2-dielny set: základňa, bezdrôtový senzor (433 MHz) 
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastavenie času podľa najpresnejších 
hodín sveta)
zobrazenie tlaku vzduchu pre presné monitorovanie zmien v počasí, vonkajší senzor so zob-
razením teploty a vlhkosti vzduchu, možnosť upevnenie na stenu alebo položenia na rovný 
povrch, LCD displej so zeleným podsvietením, dosah: 30 m
napájanie - senzor: 2x Micro AAA (nie sú súčasťou balenia)
napájanie - základňa: 3x AA Mignon (nie sú súčasťou balenia)
rozmery (Š x H x V): 10 x 3,1 x 18,6 cm
farba: čierna/strieborná

Teplomer: 
meranie teploty v stupňoch Celyius alebo Fahrenheit
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty vnútornej a vonkajšej teploty 
rozsah merania - vnútorná teplota: 0°C až +60°C
rozsah merania - vonkajšia teplota: -40°C až +65°C

Tlakomer:
stĺpcový graf tlaku vzduchu za posledných 24 hodín
predpoveď počasia pomocou symbolov: slnečno,  
polojasno, oblačno, daždivo

Vlhkomer:
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty vlhkosti vzduchu 
rozsah merania vnútornej vlhkosti vzduchu: 1% až 99%
rozsah merania vonkajšej vlhkosti vzduchu: 20% až 95%

Hodiny/dátum/alarm:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
funkcia budíka/alarmu a driemania (Snooze)
VOC bez DPH: 37,90 €

25,99 €



VEĽKÁ VIANOČNÁ AKCIA 2016

Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy	                                                     Platnosť od 24 10. 2016 - 15. 1. 2017, alebo do vypredania zásob
Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707, fax: 033/6481167, www.hama.sk, objednavky@hama.sk 

33

136256
Meteostanica EWS-3000
digitálna meteostanica (základňa + bezdrôtový senzor)
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické 
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
bezdrôtový senzor so zobrazením teploty
LCD displej s modrým podsvietením (podsvietenie nie 
je trvalé; aktivuje sa na niekoľko sekúnd stlačením 
určeného tlačidla)
možnosť postavenia na rovný povrch alebo montáže 
na stenu
indikácia kapacity batérií meteostanice a senzora
napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
napájanie (základňa): 3x AA Mignon (súčasť balenia)
rozmery (Š x H x V): 15,5 x 5,5 x 11 cm
farba: biela

Teplomer:
meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
zobrazenie trendu vývoja teploty
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty 
teploty
rozsah merania (vnútorná teplota): 0°C až +50°C  
rozsah merania (vonkajšia teplota):  -20°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1 °C

Dátum, čas, budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
zobrazenie dňa v týždni v jednom zo 7 jazykov  
(nemčina, angličtina, španielčina, taliančina,  
francúzština, dánčina, holandčina)
budík s funkciou driemania (Snooze)
druhý budík s nastavením iba na víkend 
VOC bez DPH: 21,90 €

136257
Meteostanica EWS-3100
digitálna meteostanica (základňa + bezdrôtový senzor)
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické 
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
bezdrôtový senzor so zobrazením teploty
LCD displej s modrým podsvietením (podsvietenie nie 
je trvalé; aktivuje sa na niekoľko sekúnd stlačením 
určeného tlačidla)
možnosť postavenia na rovný povrch alebo montáže  
na stenu
indikácia kapacity batérií meteostanice a senzora
napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
napájanie (základňa): 3x AA Mignon (súčasť balenia)
rozmery (Š x H x V): 15,5 x 5,5 x 11 cm
farba: biela

Teplomer:
meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
zobrazenie trendu vývoja teploty
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty 
teploty
rozsah merania (vnútorná teplota): 0°C až +50°C 
rozsah merania (vonkajšia teplota):  -20°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1 °C

Barometer:
predpoveď počasia pomocou symbolov: jasno, 
polojasno, oblačno, dážď, búrka

Dátum, čas, budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
zobrazenie dňa v týždni v jednom zo 7 jazykov 
(nemčina, angličtina, španielčina, taliančina, 
francúzština, dánčina, holandčina)
budík s funkciou driemania (Snooze)
druhý budík s nastavením iba na víkend
VOC bez DPH: 28,99 €

136258
Meteostanica EWS-3200
digitálna meteostanica (základňa + bezdrôtový senzor)
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické 
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
bezdrôtový senzor so zobrazením teploty a vlhkosti vzduchu
nastaviteľná teplota (max. a min. hodnota) spustí alarm  
zobrazenie aktuálnej fázy mesiaca
indikátor komfortu: neutrálna tvár, usmievavá tvár, smutná 
tvár 
LCD displej s modrým podsvietením (podsvietenie nie je 
trvalé; aktivuje sa na niekoľko sekúnd stlačením určeného 
tlačidla)
možnosť postavenia na rovný povrch alebo montáže na stenu
indikácia kapacity batérií meteostanice a senzora
napájanie (senzor): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
napájanie (základňa): 3x AA Mignon (súčasť balenia)
rozmery (Š x H x V): 15,5 x 5,5 x 11 cm
farba: biela

Teplomer:
meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
zobrazenie trendu vývoja teploty
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty teploty
rozsah merania (vnútorná teplota): 0°C až +50°C 
rozsah merania (vonkajšia teplota):  -20°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1°C

Barometer:
predpoveď počasia pomocou symbolov: jasno, polojasno, 
oblačno, dážď, búrka
stĺpcový graf s nameranými hodnotami tlaku vzduchu za 
posledných 12 hodín
zobrazenie trendu vývoja tlaku vzduchu: stúpajúci, ustálený, 
klesajúci

Vlhkomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu
zobrazenie trendu vývoja vlhkosti vzduchu
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty vlhkosti 
vzduchu
rozsah merania (vnútorná vlhkosť): 20%-90%
rozsah merania (vonkajšia vlhkosť):  20%-90%
rozlíšenie: 1%

Dátum, čas, budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
zobrazenie dňa v týždni v jednom zo 7 jazykov (nemčina, 
angličtina, španielčina, taliančina, francúzština, dánčina, 
holandčina)
budík s funkciou driemania (Snooze)
druhý budík s nastavením iba na víkend
VOC bez DPH: 32,90 €

14,90 € 20,99 € 23,99 €
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136259
Meteostanica Colour EWS-1400
meteostanica s farebným displejom
digitálna predpoveď počasia (teplota, vlhkosť vzduchu, 
predpoveď počasia pomocou 5 symbolov)
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické  
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
možnosť stáleho podsvietenia pri napájaní pomocou  
sieťového zdroja (súčasť balenia)
vonkajší senzor so zobrazením teploty a vlhkosti vzduchu
možnosť manuálneho nastavenia času časového pásma, ak 
sa čas prijatý pomocou signálu DCF odlišuje
možnosť postavenia na vodorovný povrch, alebo montáže 
na stenu
frekvencia: 433 MHz
dosah: 50 m vo voľnom priestranstve
rozmery (Š x H x V): 14,8 x 4,5 x 11 cm
napájanie (základňa): 2x AA Mignon (súčasť balenia)
napájanie (senzor): 2x AAA Micro (súčasť balenia)
farba: čierna

Teplomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty vzduchu
predpoveď počasia: slnečno, polojasno, oblačno, dážď, búrka
meranie v stupňoch Celzius/Fahrenheit
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty teploty
rozsah merania (základňa): 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
rozsah merania (senzor): -20°C až +60°C (-40°F až +140°F)
rozlíšenie: 0,1°C (0,2°F)

Vlhkomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu 
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty vlhkosti 
vzduchu
zobrazenie trendu vývoja vlhkosti vzduchu
rozsah merania (základňa): 20%-90%
rozsah merania (senzor): 20%-90%
rozlíšenie: 1%

Hodiny/kalendár/budík: 
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
nastavenie časového pásma
budík
funkcia driemania (Snooze)

Napájací zdroj:
vstup: 230-240 V / max. 0,1 A / 50 Hz
výstup: 4,5 V / max. 150 mAh
VOC bez DPH: 34,99 €

25,99 €

136222
Meteostanica EWS-200 
digitálna meteostanica (základňa + bezdrôtový senzor; 433 MHz) 
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické nastave-
nie času podľa najpresnejších hodín sveta)
vonkajší senzor so zobrazením teploty a vlhkosti vzduchu
indikátor komfortu pre vnútorné ovzdušie
LCD displej s modrým podsvietením (podsvietenie nie je trvalé; 
aktivuje sa na niekoľko sekúnd stlačením určeného tlačidla)
indikácia kapacity batérií meteostanice a senzora
dosah: 30 m vo voľnom priestranstve
možnosť postavenia na rovný povrch alebo montáže na stenu
napájanie (senzor): 2x AA Mignon (súčasť balenia)
napájanie (základňa): 2x Micro AAA (súčasť balenia)
rozmery - meteostanica (Š x H x V): 11 x 3 x 11 cm
rozmery - senzor (Š x H x V): 4 x 2 x 10,7 cm
farba: čierna

Teplomer:
meranie v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
zobrazenie vnútornej a vonkajšej teploty
zobrazenie trendu vývoja teploty
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty teploty
rozsah merania (vnútorná teplota): 0°C až +50°C (32°F až 122°F)
rozsah merania (vonkajšia teplota): -20°C až +60°C
rozlíšenie: 0,1 °C

Barometer:
predpoveď počasia pomocou symbolov: jasno, polojasno, 
oblačno, dážď

Vlhkomer:
zobrazenie vnútornej a vonkajšej vlhkosti vzduchu
zobrazenie trendu vývoja vlhkosti vzduchu
pamäť pre maximálne/minimálne namerané hodnoty vlhkosti 
vzduchu
rozsah merania (vnútorná vlhkosť): 20% až 95% 
rozsah merania (vonkajšia vlhkosť): 20% až 95% 

Dátum, čas, budík:
zobrazenie času v 12-/24-hodinovom formáte
zobrazenie dátumu a dňa v týždni
zobrazenie dňa v týždni v jednom zo 7 jazykov (nemčina, 
angličtina, španielčina, taliančina, francúzština, dánčina, 
holandčina)
budík s funkciou driemania (Snooze)
možnosť nastavenia časového pásma
VOC bez DPH: 16,60 €

13,90 €novinka

123149
Meteostanica EWS-720
2-dielny set: základňa a bezdrôtový senzor
digitálne zobrazenie času, dátumu, teploty, vlhkosti vzduchu, 
predpovede počasia 
a fázy mesiaca
hodiny riadené rádiovým signálom DCF (automatické  
nastavenie času podľa najpresnejších hodín sveta)
LCD displej s modrým podsvietením
predpoveď počasia pomocou symbolov: jasno, polojasno, 
oblačno, dážď
zobrazenie indexu komfortu (stav ovzdušia v miestnosti)  
pomocou 3 symbolov (suché, vlhké, komfortné)
zobrazenie maximálnych a minimálnych nameraných hodnôt 
teploty a vlhkosti vzduchu
možnosť montáže na stenu alebo postavenia na parapet, 
stôl, policu a pod.
rozmery - bezdrôtový senzor (Š x H x V): 6 x 2,5 x 9,5 cm
rozmery - základňa (Š x H x V): 20 x 2,9 x 13 cm
napájanie - bezdrôtový senzor: 2x Micro AAA (nie sú súčas-
ťou balenia)
napájanie - základňa: 3x Mignon AA (nie sú súčasťou 
balenia)
farba: čierna

Čas/dátum/budík:
zobrazenie času v 12-, alebo 24-hodinovom formáte
zimný/letný čas
zobrazenie dátumu a dňa v týždni (výber zo 7 jazykov:  
nemčina, taliančina, francúzština, holandčina, španielčina, 
dánčina a angličtina)
budík, funkcia odloženého budenia/driemania (Snooze)

Teplota/vlhkosť vzduchu:
meranie vonkajšej a vnútornej teploty a vnútornej vlhkosti 
vzduchu
zobrazenie teploty v stupňoch Celzius alebo Fahrenheit
rozsah merania vnútornej vlhkosti: 20% - 90%
rozsah merania vnútornej teploty: 0°C až +50°C 
rozsah merania vonkajšej teploty: -40°C až +60°C
pamäť pre max./min. namerané hodnoty teploty/vlhkosti 
vzduchu
VOC bez DPH: 16,90 €

11,90 €
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95310
Xavax osobná digitálna váha Melania
presnosť: 0,1 kg, maximálne zaťaženie: 180 kg, rozmery: 2,4 x 28 x 28 cm
12 ks v balení (3x čierna, 3x modrá, 3x zelená, 3x červená);
cena je uvedená za 1 ks
POZOR! Možno odoberať aj po 1 ks, ale bez možnosti výberu farby
VOC bez DPH: 7,15 €

5,15 € 9,99 €

95311
Xavax osobná digitálna váha Varinja
presnosť merania: 0,1 kg, zaťažiteľnosť: max. 150 kg
rozmery: 4,6 x 34,4 x 34,4 cm
VOC bez DPH: 14,90 €

95300 - Florina	               95301 - Liliana
Xavax osobná digitálna váha
mimoriadne tenká, váženie do 150 kg
rozmery: 30 x 30 x 1,8 cm
VOC bez DPH: 8,95 €

106975
Xavax osobná digitálna váha Ina
mimoriadne tenká, rozmery:  30 x 1,6 x 30 cm, 
max. záťaž: 150 kg
VOC bez DPH: 9,95 €

7,50 € 7,50 €

106993
Xavax digitálna kuchynská váha Milla
rozmery: 19 x 15 x 3,55 cm, max. záťaž: 5 kg,  2 tlačidlá Unit / Tare,  
jednotky: ml, oz a lb automatické vypnutie, vážiaca plocha 
z vysoko kvalitného bezpečnostného skla je možné  
jednoducho odobrať a vyčistiť
VOC bez DPH: 7,90 €

6,30 €

113956
Xavax digitálna kuchynská váha Philina, bambusová
rozmery:  23 x 18 x 1,5 cm, max. záťaž: 5 kg, 2 tlačidlá Unit / Tare, jednotky: ml, oz 
a lb, automatické vypnutie, veľký displej s modrým podsvietením
VOC bez DPH: 11,90 €

10,15 €

92694
Xavax kuchynská digitálna váha Mia
ultra ploché prevedenie, rozmery: 20 x 20 x 1,43 cm,  
možnosť merania v g/oz, funkcia Tare = vynulovania/dovažovanie
meranie po 1 g,  maximálne zaťaženie: 3000 g, automatické vypnutie
VOC bez DPH: 9,90

6,90 €

95309
Xavax digitálna kuchynská váha Wanda
špeciálne prevedenie pre upevnenie na stenu, skladacie 
rameno pre šetrenie priestoru, keď váhu nepoužívate
ingrediencie je možné vážiť v plastovej miske, ktorá je 
súčasťou balenie alebo priamo na vážiacej ploche vyrobenej 
z tvrdeného bezpečnostného skla vysokej kvality
zobrazenie času v pohotovostnom režime (standby),
jednoducho čitateľný 4-miestny LCD displej
4 tlačidlá: unit = jednotka, tare = vynulovanie, dovažovanie, 
set = nastavenie, on/off = vypnutie, zapnutie
zobrazenie hmotnosti v kilogramoch alebo gramoch
upozornenie na slabé batérie a preťaženie
funkcia časovaču (minútky)
vhodná aj pre postavenie na pracovnú dosku, policu a pod.
rozmery (V x D x Š): 25 x 15 x 5 cm, max. záťaz 3 kg
napájanie: 3x Micro AAA (súčasť balenia)
VOC bez DPH: 12,75 €

10,85 €
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111562
Xavax drvič na zemiaky, 29 cm, nylonový
kuchynská pomôcka na roztláčanie zemiakov, prípravu 
detského jedla, jablkového pyré a pod.
materiál je odolný voči teplote až do 220°C (428°F),  
čo umožňuje použiť tento výrobok aj pre veľmi horúce 
jedlá, použitý materiál zabraňuje poškriabaniu povrchu
robustný pevný rám a dlhá rúčka
vysoká odolnosť voči ohnutiu a zdeformovaniu
rukoväť uspôsobená tak, aby ste výrobok mohli zavesiť 
na okraj hrnca
otvor na rukoväti umožňuje drvič zavesiť na háčik
dĺžka: 29 cm, hmotnosť: 125 g, materiál: nylon/syntetický
VOC bez DPH: 2,10 €

1,80 €

111563
Xavax dierovaná naberačka, 31,5 cm, nylonová
kuchynská pomôcka na vyberanie zeleniny alebo cestovín 
z vriacej vody, odstraňovanie tuku z polievok a pod.
materiál je odolný voči teplote až do 220°C (428°F),  
čo umožňuje použiť tento výrobok aj pre veľmi horúce 
jedlá, použitý materiál zabraňuje poškriabaniu povrchu
robustný pevný rám a dlhá rúčka
vysoká odolnosť voči ohnutiu a zdeformovaniu
rukoväť uspôsobená tak, aby ste výrobok mohli zavesiť 
na okraj hrnca
otvor na rukoväti umožňuje drvič zavesiť na háčik
dĺžka: 31,5 cm, hmotnosť: 119 g, materiál: nylon/syntetický
VOC bez DPH: 2,10 €

1,80 €

111564
Xavax naberačka na cestoviny, 32 cm nylonová
kuchynská pomôcka na naberanie a servírovanie cestovín
materiál je odolný voči teplote až do 220°C (428°F),  
čo umožňuje použiť tento výrobok aj pre veľmi horúce 
jedlá, použitý materiál zabraňuje poškriabaniu povrchu
robustný pevný rám a dlhá rúčka
vysoká odolnosť voči ohnutiu a zdeformovaniu
rukoväť uspôsobená tak, aby ste výrobok mohli zavesiť 
na okraj hrnca
otvor na rukoväti umožňuje naberačku zavesiť na háčik
dĺžka: 32 cm, hmotnosť: 118 g, materiál: nylon/syntetický
VOC bez DPH: 2,10 €

1,80 €

111565
Xavax obracačka, 31,5 cm, nylonová
kuchynská pomôcka na obracanie pripravovaného jedla 
na panvici, vhodná aj na servírovanie jedla
materiál je odolný voči teplote až do 220°C (428°F),  
čo umožňuje použiť tento výrobok aj pre veľmi horúce 
jedlá, použitý materiál zabraňuje poškriabaniu povrchu
robustný pevný rám a dlhá rúčka
vysoká odolnosť voči ohnutiu a zdeformovaniu
rukoväť uspôsobená tak, aby ste výrobok mohli zavesiť 
na okraj hrnca
otvor na rukoväti umožňuje obracačku zavesiť na háčik
dĺžka: 31,5 cm, hmotnosť: 123 g, materiál: nylon/syntetický
VOC bez DPH: 2,10 €

1,80 €

111566
Xavax varecha 32,5 cm nylonová
kuchynská pomôcka na miešanie polievok a iných jedál
vhodná aj na servírovanie jedla
materiál je odolný voči teplote až do 220°C (428°F),  
čo umožňuje použiť tento výrobok aj pre veľmi horúce 
jedlá, použitý materiál zabraňuje poškriabaniu povrchu
robustný pevný rám a dlhá rúčka
vysoká odolnosť voči ohnutiu a zdeformovaniu
rukoväť uspôsobená tak, aby ste výrobok mohli zavesiť  
na okraj hrnca
otvor na rukoväti umožňuje varechu zavesiť na háčik
dĺžka: 32,5 cm, hmotnosť: 125 g, materiál: nylon/syntetický
VOC bez DPH: 2,10 €

1,80 €

111567
Xavax naberačka, 30 cm, nylonová
kuchynská pomôcka na nalievanie alebo servírovanie 
horúcich, teplých či studených tekutín, napr. polievky, 
punču a pod.
materiál je odolný voči teplote až do 220°C (428°F),  
čo umožňuje použiť tento výrobok aj pre veľmi horúce 
jedlá, použitý materiál zabraňuje poškriabaniu povrchu
robustný pevný rám a dlhá rúčka
vysoká odolnosť voči ohnutiu a zdeformovaniu
rukoväť uspôsobená tak, aby ste výrobok mohli zavesiť 
na okraj hrnca
otvor na rukoväti umožňuje naberačku zavesiť na háčik
dĺžka: 30 cm, hmotnosť: 125 g, materiál: nylon/syntetický
VOC bez DPH: 2,10 €

1,80 €

111568
Xavax škrabka v tvare Y, 19 cm
kuchynská pomôcka na šúpanie ovocia a zeleniny
horizontálna čepeľ z nehrdzavejúcej ocele
okrúhla robustná rúčka pre pohodlné držanie  
a používanie
pohyblivé uchytenie hlavy s čepeľou pre bezpečné  
a flexibilné šúpanie zeleniny a ovocia rôznych tvarov
vykrajovač klíčkov na zemiakoch umiestený na bočnej 
strane
otvor na rukoväti umožňuje škrabku zavesiť na háčik
pri správnom zaobchádzaní vydrží čepeľ dlho ostrá 
vhodná pre pravákov aj ľavákov
dĺžka: 19,6 cm, hmotnosť: 59 g, materiál: syntetický
VOC bez DPH: 1,30 €

1,10 €

111569
Xavax  univerzálne strúhadlo, 22 cm
kuchynská pomôcka na strúhanie tvrdého syra, kôry 
citrusov, čokolády, korenín (napr. muškátový orech) 
najemno
strúhacia plocha z nehrdzavejúcej ocele pre dlhú 
životnosť
okrúhla robustná rúčka pre pohodlné držanie 
praktické kompaktné prevedenie
otvor na rukoväti umožňuje strúhadlo zavesiť na háčik
vhodné pre pravákov aj ľavákov
dĺžka: 22 cm
hmotnosť: 59 g
materiál: syntetický
VOC bez DPH: 1,70 €

1,45 €

novinka

novinka

novinka

novinka novinka

novinka

novinka

novinka
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111570
Xavax škrabka na zeleninu, 22 cm
kuchynská pomôcka na šúpanie ovocia a zeleniny
obzvlášť vhodná na zemiaky, surové paradajky, mrkvu  
a uhorky
okrúhla robustná rúčka pre pohodlné držanie  
pohyblivé uchytenie hlavy s čepeľou pre bezpečné  
a flexibilné šúpanie zeleniny a ovocia rôznych tvarov
vykrajovač klíčkov na zemiakoch
otvor na rukoväti umožňuje škrabku zavesiť na háčik
pri správnom zaobchádzaní vydrží čepeľ dlho ostrá 
vhodná pre pravákov aj ľavákov
dĺžka: 22 cm, hmotnosť: 49 g, materiál: syntetický
VOC bez DPH: 1,30 €

1,10 €

111571
Xavax ručný odšťavovač na citrusy, 19 cm
kuchynská pomôcka na ľahké odšťavenie citrónov,  
limetiek, pomarančov, grepov
ideálny na priame pridávanie citrusovej šťavy do jedla 
pri varení
okrúhla robustná rúčka pre pohodlné držanie
otvor na rukoväti umožňuje odšťavovač zavesiť na háčik
vhodný pre pravákov aj ľavákov
dĺžka: 19,6 cm, hmotnosť: 67 g,materiál: syntetický
VOC bez DPH: 1,70 €

1,40 €

111572
Xavax krájač na pizzu, 20 cm
kuchynská pomôcka na krájanie pizze, posúchov a iných 
plochých sladkých či slaných koláčov
precízne nakrájanie bez prilepených zvyškov na krájači, 
ako sa to stáva v prípade krájania nožom
okrúhla robustná rúčka pre pohodlné držanie  
a používanie, ochrana prstov
otvor na rukoväti umožňuje krájač zavesiť na háčik
vhodný pre pravákov aj ľavákov
dĺžka: 20,6 cm, hmotnosť: 73 g, materiál: syntetický
VOC bez DPH: 1,70 €

1,40 €

111573
Xavax krájač na syr, 20 cm
kuchynská pomôcka na krájanie tenkých plátkov  
tvrdého syra 
okrúhla robustná rúčka pre pohodlné držanie 
otvor na rukoväti umožňuje krájač zavesiť na háčik
vhodný pre pravákov aj ľavákov
dĺžka: 19,6 cm
hmotnosť: 59 g
materiál: syntetický
VOC bez DPH: 1,70 €

1,40 €

111575
Xavax maslovačka, 19 cm, silikónová
kuchynská pomôcka na potieranie, napr. pokrmov pri 
grilovaní, pečení, koláčov pred pečením a/alebo plechov 
a nádob na pečenie 
vyrobená zo 100% silikónu, mimoriadne mäkká, ohybná 
a odolná aj pri vysokých teplotách (do 200°C)
okrúhla robustná rúčka pre pohodlné držanie 
otvor na rukoväti umožňuje maslovačku zavesiť na háčik
vhodná pre pravákov aj ľavákov
dĺžka: 18,8 cm, hmotnosť: 62 g
materiál: silikón/syntetický
VOC bez DPH: 1,70 €

1,40 €

111576
Xavax naberačka na zmrzlinu, 18 cm
kuchynská pomôcka na ľahké a rýchle naberanie  
zmrzliny, sorbetov a parfetov 
špeciálny tvar, aby sa zabránilo zdeformovaniu pri tlačení 
na silne zamrazenú zmrzlinu
okrúhla robustná rúčka pre pohodlné držanie 
a používanie
otvor na rukoväti umožňuje zavesenie na háčik
vhodná pre pravákov aj ľavákov
dĺžka: 18,1 cm, hmotnosť: 52 g
materiál: syntetický
VOC bez DPH: 1,70 €

1,40 €

111577
Xavax set nylonových kuchynských pomôcok s otočným stojanom, 6-dielny
priestorovo úsporné riešenie a ľahký prístup ku kuchynským pomôckam
materiál je odolný voči teplote až do 220°C (428°F), čo umožňuje použiť tento výrobok aj pre veľmi horúce jedlá
ideálny pre hrnce a panvice s povrchovou úpravou, keďže použitý materiál zabraňuje poškriabaniu povrchu
robustné kuchynské pomôcky s dlhou rúčkou
vysoká odolnosť voči ohnutiu a zdeformovaniu
rukoväť uspôsobená tak, aby ste výrobok mohli zavesiť na okraj hrnca
praktický otočný stojan
obsah setu: otočný stojan, dierovaná naberačka, naberačka na cestoviny, obracačka, varecha a naberačka
materiál: nylon/syntetický
VOC bez DPH: 12,90 €

11,00 €

novinka novinka

novinka novinka

novinka novinka

novinka
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Xavax silikónový kryt, priehľadný
opakovane použiteľný kryt pre zachovanie čerstvosti potravín
vhodný do chladničiek a mrazničiek
kovový obvodový rám pre stabilitu a ľahké použitie
dokonale priľne k pohárom, miskám, panviciam a pod.
vodotesné a vzduchotesné uzavretie
priehľadný pre okamžité rozpoznanie toho, čo je v nádobe zakryté
jednoduché umytie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
teplotný rozsah: -40°C až +230°C
materiál: silikón, farba: priehľadná/černicová

5,50 €
novinka

111552 - priemer 28 cm
VOC bez DPH: 6,90 €

111553 -  set silikónových krytov, 20 cm + 24 cm
VOC bez DPH: 11,99 €

9,90 €

Xavax cedidlo, skladacie, modré
skladacie cedidlo na cedenie, umývanie a varenie v pare
ideálne na scedenie uvarených cestovín a umývanie ovocia a zeleniny
kovová výstuž po obvode cedidla a v rukovätiach dodáva cedidlu stabilitu  
a umožňuje upevniť ho do hrnca (napr. pre varenie zeleniny v pare)
otvory po bokoch pre rýchlejšie odtečenie tekutiny, skladacia stredná časť pre úsporné 
uskladnenie, silikónové nožičky na spodnej strane pre bezpečnú stabilitu
jednoduché umytie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu

5,50 €
novinka

111554 - priemer 21 cm
 objem: 1,9 l, VOC bez DPH: 6,90 €

111555 -  priemer 25,5 cm
objem: 3,8 l, VOC bez DPH: 9,60 €

7,90 €

111556
Xavax silikónová podložka na pečenie, 45x32 cm, černicová
možnosť opakovaného použitia miesto papiera na pečenie alebo miesto dosky na vaľkanie
nepriľnavá povrchová úprava pre menšiu spotrebu múky na pomúčenie
stupnica v cm na 2 stranách a kruhy rôznych priemerov pre ľahké vyvaľkanie na požadovanú veľkosť
možnosť zastrihnutia na požadovanú veľkosť, napr. pre tortové formy
vhodná pre chladničky a mrazničky, možnosť zloženia na kompaktnú veľkosť
jednoduché umytie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
rozmery: 45x32 cm, hrúbka: 0,1 cm, teplotný rozsah: -40°C až +230°C
materiál: silikón
VOC bez DPH: 6,90 €

5,50 €novinka

Xavax ochrana pred vykypením, silikónová, zelená
kryt umožňujúci unikanie pary a chrániaci pred prekypením
pevný zosilnený kovový rám s rúčkami
praktický otvor v strede pre pridávanie potrebných ingrediencií počas varenia 
mnohostranné využitie: ako podložka na pečenie chrumkavej pizze v rúre na 
pečenie, ochrana pred prskancami pri pražení alebo zohrievaní jedla  
v mikrovlnke, podložka pod horúce hrnce a panvice, vzor pre zdobenie tort  
a zákuskov, jednoduché umytie pod tečúcou vodou alebo v umývačke riadu
priemer: 21 cm, teplotný rozsah: -40°C až +230°C, 
materiál: silikón, farba: zelená

5,30 €
novinka

111558 - priemer 21 cm
VOC bez DPH: 6,50 €

111559 -  priemer 31 cm
VOC bez DPH: 8,50 €

6,90 €
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111215 - zelená, 111216 - fialová
Estera 0.5, tepelnoizolačná fľaša
vysokokvalitná fľaša z nehrdzavejúcej ocele (18/8)  
na teplé a studené nápoje
dvojitá stena s vákuovou technológiou 
špeciálny farebný matný povrch
tlačidlo pre otvorenie/zatvorenie
skrutkovací vrchnák môže byť použitý ako pohár
materiál vnútorný/vonkajší: nerezová oceľ
priemer spodný/vrchný: 6,9 cm / 6,5 cm
objem: 500 ml
VOC bez DPH: 7,99 €

6,80 €

novinka

111193
Xavax tepelnoizolačná kanvica Mezzo, 1,5 l
vysokokvalitná kanvica z nehrdzavejúcej ocele  
na teplé /studené nápoje
dvojitá stena s vákuovou technológiou zabezpečuje  
dokonalú tepelnú izoláciu
skrutkovacie veko s tlačidlom, ktoré je možné ovládať 
jednou rukou
robustné a odolné prevedenie (nehrdzavejúca oceľ 
zvnútra aj zvonku)
veľký otvor pre jednoduché čistenie vnútra kanvice
pevná rukoväť pre pohodlné držanie
kapacita: min. 8 šálok, objem: 1500 ml
vrchný priemer: 8 cm, spodný priemer: 14 cm,  
výška: 23 cm, materiál: nerezová oceľ
VOC bez DPH: 12,95 €

111194
Xavax tepelnoizolačná kanvica Grande, 2 l
vysokokvalitná kanvica z nehrdzavejúcej ocele 
na teplé /studené nápoje
dvojitá stena s vákuovou technológiou zabezpečuje  
dokonalú tepelnú izoláciu
skrutkovacie veko s tlačidlom, ktoré je možné ovládať  
jednou rukou
robustné a odolné prevedenie (nehrdzavejúca oceľ  
zvnútra aj zvonku)
veľký otvor pre jednoduché čistenie vnútra kanvice
pevná rukoväť pre pohodlné držanie
kapacita: min. 10 šálok, objem: 2 l
vrchný priemer: 9 cm, spodný priemer: 14 cm,  
výška: 26,5 cm, materiál: nerezová oceľ
VOC bez DPH: 12,95 €

111509
Xavax metlička na šľahanie, 24 ks v balení 
metlička pre jednoduché šľahanie a miešanie
ideálna na prípravu jedál, pečenie a varenie
7 drôtov, očko na zavesenie
vyrobená z ušľachtilej ocele: mimoriadne odolná  
aj pri vysokých teplotách
vhodná do umývačky riadu
obsah balenia: 24 ks (cena je uvedená za kus)
POZOR! Možno odoberať aj po 1 kuse
VOC bez DPH: 1,29 €

0,49 €

10,99 €
10,50 €

111560
Xavax rozprašovač na ocot a olej, 100 ml, 
set 2 ks
pumpičkový rozprašovač pre rovnomerné nanesenie 
octu a oleja na jedlo
vysokokvalitná sklenená nádoba s rozprašovačom  
z matnej nehrdzavejúcej ocele
jednoduché naplnenie a používanie
nešmykľavý ryhovaný povrch tlačidla pumpičky
objem: 100 ml
materiál: sklo/nehrdzavejúca oceľ/syntetický materiál
set 2 ks (cena uvedená za set)
VOC bez DPH: 8,99 €

7,65 €

111110
Xavax Rondello držiak na 48 Tassimo kapslí
otočný držiak na kávové kapsuly Tassimo (48 ks)
elegantný drôtený držiak
6 oddelení, každé na 8 kapslí
rozmery (H x V x Š): 16 x 29,5 x 16 cm
materiál: kov
farba: čierna
VOC bez DPH: # 7,90 €

5,99 €
novinka
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111186
Xavax Pendolare III, držiak na 50 kapslí 
Nespresso
jednoduché vkladanie kapslí zvrchu a vyberanie  
zospodu, vysoko kvalitný kovový povrch, 
farebná zadná strana z kovu, jednoduchá montáž  
na stenu alebo do vnútra skrinky
rozmery (H x V x Š): 2 x 38 x 28,5 cm
materiál: kov, farba: strieborná matná 
VOC bez DPH: 17,90 €

9,99 € 9,99 €

111187
Xavax držiak Pendolare III na 32 kapsúl 
Dolce Gusto
kapsuly sa jednoducho vkladajú zvrchu  
a vyberajú zospodu, kovový povrch vysokej 
kvality a farebná kovová zadná stena
jednoduchá inštalácia na stenu, alebo do poličky
rozmery (Š x V x H): cca. 31,8 x 45,5 x 2 cm
farba: matná strieborná/červená
VOC bez DPH: 15,90 €

110732
Xavax prípravok na odvápnenie Premium, 500 ml
pre pravidelné odvápňovanie kávovarov a presso  
prístrojov všetkých známych značiek
možnosť horúceho odvápnenia pri tlaku 15 barov 
špeciálne zloženie prípravku zabraňuje peneniu  
a tým poškodeniu spôsobenému tlakom 
vhodné aj pre iné výrobky, ktoré potrebujú pravidelné  
odvápnenie a nemajú povrchu citlivý na čistiacu kyselinu 
nezanecháva žiaden pach, ani chuť 
objem 500 ml, vyrobené v Nemecku 
VOC bez DPH: 4,69 €

Made in 
Germany

3,99 €

111731
Xavax odstraňovač mastnoty, 500 ml
rýchlo pôsobiaci čistič šetrný k povrchom
ľahké odstránenie zvyškov mastnoty z pracovných,
kuchynských dosiek, sporákov, digestorov, kuchynských 
skriniek, obkladačiek
ideálny aj na odstránenie pripálenín a zaschnutej 
mastnoty z hrncov, robotov a rúr na pečenie
čistí grily a záhradný nábytok, odstraňuje nikotínové 
usadeniny z hladkých lesklých povrchov
rozprašovač, objem: 500 ml
VOC bez DPH: 3,65 €

Made in 
Germany

2,99 €

111732
Xavax čistič na nerezovú oceľ, 500 ml
odstraňuje špinu z nerezových povrchov v kuchyni, domácnosti, 
dielni atď.
špeciálny čistiaci prostriedok s vysokou účinnosťou
ľahké odstránenie nečistôt, povlakov, mastnoty, oleja, odtlač-
kov prstov a znečistenia spôsobeného poveternostnými vplyvmi
zanecháva lesk bez šmúh
rozprašovač, objem: 500 ml
VOC bez DPH: 3,60 €

Made in 
Germany

3,99 €

111730
Xavax čistič  pre rúry na pečenie/grily, 500
čistič rúr na pečenie, grilov, mikrovlniek, plechov  
na pečenie, panvíc, roštov a pod.
aktívny čistiaci prostriedok pre ľahké odstránenie  
odolných nečistôt, nánosov sadzí, mastnoty a pripálením
neutralizuje nepríjemné pachy spôsobené zvyškami  
pripálenín, veľmi jemný rozprašovač pre presnú aplikáciu 
objem: 500 ml
VOC bez DPH: 3,65 €

Made in 
Germany

2,99 € novinka
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111741
Xavax čistiaci prostriedok pre chladiace/mraziace 
zariadenia, 500 ml
čistiaci prostriedok pre chladničky, mrazničky, chladiace boxy, 
chladiace patróny , rozpúšťa aj odolnú špinu, zvyšky mastnoty  
pre čistenie interiéru aj exteriéru chladiacich/mraziacich zariadení, 
efektívne odstraňuje nepríjemné pachy a poskytuje dlho trvajúcu 
sviežosť, rozprašovač, bezpečnostný zámok
objem: 500 ml
VOC bez DPH: 3,50 €

Made in 
Austria

111726
Xavax čistič sklokeramických dosiek, 250 ml
pre šetrné a ľahké čistenie sklokeramických varných 
dosiek, odstraňuje zaschnuté nečistoty, pre každodenné 
použitie, po vytretí dosucha prostriedok zanechá  
na povrchu neviditeľný film, ktorý dodáva varnej doske 
krásny lesk a zároveň uľahčuje nasledujúce čistenie 
bezpečnostný uzáver, objem: 250 ml
VOC bez DPH: 2,60 €

111724
Xavax odvápňovací prípravok pre práčky, 250 ml
rozpúšťa už usadené zvyšky vodného kameňa  
na zohrievacích telesách, hadiciach a ventiloch,
optimalizuje zohrievací výkon a tým šetrí energiu, keďže 
voda sa zohreje rýchlejšie, zvyšky vodného kameňa sa 
prestanú dostávať do bielizne, tým je výsledok prania 
lepší, chráni plastové a gumené časti práčky
bezpečnostný uzáver,  objem: 250 ml
VOC bez DPH: 2,40 €

111725
Xavax čistiaci prostriedok pre umývačky  
riadu, 250 ml
jednoduché čistenie vnútra umývačiek riadu pre lepšie 
výsledky umývania, odstraňuje usadeniny vodného 
kameňa, mastnoty a zvyšky jedla z vnútrajška, hadíc, 
trysiek a ventilov, odvápňuje ohrievacie teleso, čím  
optimalizuje výkon a šetrí energiu, zanecháva sviežu 
vôňu, objem: 250 ml
VOC bez DPH: 2,40 €

1,99 €

Made in 
Germany

2,99 €

2,20 €

Made in 
Germany

1,99 €

Made in 
Germany

111360
Xavax utierka z mikrovlákna, set 4 ks
vhodné na suché aj mokré čistenie, s použitím čistiacich  
prostriedkov aj bez nich
odstraňuje prach, mastnotu a špinu 
každá utierka má rôznu textúru určenú pre rôzne povrchy 
možnosť prania (30°C), rozmery: 30x30 cm 
materiál: 85% polyester, 15% polyamid
farby: modrá, zelená, červená, žltá
balenie: 4 ks (cena uvedená za balenie)
VOC bez DPH: 2,00 €

1,70 €

111010
Xavax špeciálna škrabka na sklokeramické povrchy
vysoko kvalitná, na rýchle a bezproblémové odstránenie 
pripálenín a nečistôt zo sklokeramickej dosky
odstráni tiež farbu, zvyšky nálepiek zo skla, kachličiek atď.
pri nepoužívaní možnosť zatiahnutia čepielky 
ergonomicky tvarovaná rukoväť, možnosť zavesenia
namiesto náhradných čepeliek môžete použiť klasické žiletky
rozmery: 138 x 46 mm
VOC bez DPH: 2,95 €

2,50 €
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Barrier Style filtračná kanvica
elegantný model, mechanický indikátor výmeny filtračnej patróny
unikátny štíhly dizajn umožňuje umiestnenie do dverí chladničky
nálevka je vyvinutá tak, aby sa do prefiltrovanej vody nedostal prach
automatické odklopenie nálevky pri nahnutí kanvice
filtračná patróna sa jednoducho naskrutkuje, čo eliminuje možnosť, že by sa neprefiltrovaná voda dostala  
do prefiltrovanej
vhodná do umývačky riadu
vyrobená z vysoko kvalitného plastu vhodného pre pitnú vodu, bez obsahu BPA
celkový objem: 2,6 l
objem prefiltrovanej vody: 1,1 l
rozmery (V x Š x H): cca. 26 x 26 x 10 cm
hmotnosť: 0,63 kg
súčasťou balenia je filtračná patróna Standard, kapacita patróny: 350 l
odporučená výmena patróny: raz za 1-3 mesiace, v závislosti od zdroja vody a počtu užívateľov
vhodná pre vodu do 40°C
VOC bez DPH: 13,50 €

2,6
litra

8,90 €

4,2
litra

8,90 €
Barrier Grand Neo kanvica
mechanický indikátor výmeny patróny
nálevka je vyvinutá tak, aby sa do prefiltrovanej vody nedostal prach
automatické odklopenie nálevky pri nahnutí kanvice
filtračná patróna sa jednoducho naskrutkuje, čo eliminuje možnosť, že by sa neprefiltrovaná voda dostala 
do prefiltrovanej
vhodná do umývačky riadu
vyrobená z vysoko kvalitného plastu vhodného pre pitnú vodu, bez obsahu BPA
celkový objem: 4,2 l
objem prefiltrovanej vody: 2 l
rozmery (V x Š x H): cca. 28 x 14 x 26 cm
hmotnosť: 0,76 kg
súčasťou balenia je filtračná patróna Standard
kapacita patróny: 350 l
odporučená výmena patróny: raz za 1-3 mesiace, v závislosti od zdroja vody a počtu užívateľov
vhodná pre vodu do 40°C
VOC bez DPH: 16,35 €

Barrier Smart kanvica
unikátny dizajn umožňuje nalievanie prefiltrovanej vody bez potreby čakania na prefiltrovanie celého 
množstva vody
odklápacia časť veka umožňuje plnenie kanvice bez potreby sňatia veka
mechanický indikátor výmeny filtračnej patróny
nálevka je vyvinutá tak, aby sa do prefiltrovanej vody nedostal prach
filtračná patróna sa jednoducho naskrutkuje, čo eliminuje možnosť, že by sa neprefiltrovaná voda dostala 
do prefiltrovanej
vhodná do umývačky riadu
vyrobená z vysoko kvalitného plastu vhodného pre pitnú vodu, bez obsahu BPA
celkový objem: 3,3 l
objem prefiltrovanej vody: 1,5 l
rozmery (V x Š x H): cca. 29 x 13 x 26 cm
hmotnosť: 0,68 kg
súčasťou balenia je filtračná patróna Standard
kapacita patróny: 350 l
odporučená výmena patróny: raz za 1-3 mesiace, v závislosti od zdroja vody a počtu užívateľov
vhodná pre vodu do 40°C
VOC bez DPH: 16,35 €

3,3
litra

8,90 €
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Obsah balenia:
- 1 internetové rádio
- 1 ovládač
- 2 AAA batérie
- 1 sieťový zdroj
- 1 návod na použitie

VOC bez DPH: 109,99

54829
Hama internetové rádio IR111, App ovládanie
Internetové rádio pre príjem viac ako 20 000 rádiostaníc a 10 000 podcastov bez zapnutého PC
Wi-Fi Stream funkcia pre prenos hudby z vášho smartfónu, tabletu alebo PC alebo prehrávanie 
hudby zo siete
možnosť pohodlného nastavenia obľúbených staníc alebo menej známych staníc  
prostredníctvom webového rozhrania „Frontier Silicon TM“
30 pozícií na uloženie obľúbených internetových rádiostaníc
príjem rádiostaníc v digitálnej kvalite
bezkáblové spojenie vďaka Wireless-LAN-technológií (integrovaná WLAN anténa) IEEE 802.11 b/g
podpora šifrovania cez WEP, WPA a WPA2
káblové pripojenie do siete pomocou konektora RJ45
nastavenie času cez inernet
LCD displej
funkcia Snooze
časované vypnutie (Sleep)
USB port pre jednoduché pripojenie externého prehrávača alebo USB kľúča
Stereo reproduktor ( 2 x 5 Watt )
možnosť využívať konto na Spotify-Connect
ovládanie cez externú aplikáciu pomocou smartfónu alebo tabletu

Systémové požiadavky:
Pripojenie do siete pomocou WLAN alebo káblového internetu

Poznámka pre používateľa: 
Pre použitie Spotify Connect potrebujete Spotify Pemium účet. Pre ovládanie pomocou smartfónu/
tabletu je potrebné mať nainštalovanú aplikáciu „Hama Smart Radio“ a je nutné aby boli v 
rovnakej sieti ako rádio.

Technické parametre:
pripojenie: slúchadlá výstup/LAN (RJ-45)/Line-In (3,5 mm)/Line-Out (3,5 mm)
WLAN štandard: 802.11 n/g/b (150 Mbps/54 Mbps/11 Mbps)
stereo reproduktor
materiál: drevo/plast
rozmery: 15,2 x 15 x 12,2 cm
hmotnosť: 1300 g
napájanie: externý sieťový zdroj
výstupný výkon (RMS): 10 W
farba: biela

99,99 

novinka
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Steel Steel Basic “8SLB” slimline Basic “8SLB” Steel Premium Premium

obj.č. 95282 118560 95290 95276 95230

uhlopriečka 8“ (20,3 cm) 8“ (20,3 cm) 8“ (20,3 cm) 9,7“ (24,6 cm) 15,6“ (39,60 cm)

rozlíšenie 800 x 600 1024 x 768 1024 x 768 1024 x 768 1366 x 768

kontrast 400 : 1 500:1 500:1 350:1 250:1

displej TFT - LED TFT - LED TFT - LED TFT - LED TFT-LED

interná pamäť x x x 4 MB 2 GB

slot pre karty SD/SDHC/MMC SD/SDHC/MMC SD/SDHC/MMC SD/SDHC/MMC SD/SDHC/MMC/MS

USB slot („host“)

formáty obrázkov JPEG JPG, JPEG JPG, JPEG JPEG JPG, JPEG

video formáty x x x AVI, DivX, MJPEG, MPEG4, XviD, H.264 AVI, DivX, MJPEG, MPEG 4, XviD, H.264

audio formáty x x x MP3 MP3

slovenské menu

diaľkový ovládač

VESA závity x x x x

ďaľšie funkcie
hodiny, kalendár, časovač hodiny, kalendár, časovač hodiny, kalendár, časovač hodiny, budík, kalendár, časovač

reproduktor, hodiny, budík, kalendár, 
časovač

MOC s DPH 71,99 € 51,99 € 49,99 € 89,99 € 129,99 €

Super tenký 4 mm

Meteostanica

Nerezová oceľ Super tenký 4 mm

audio - video

Nerezová oceľ

Kefovaná ušľachtilá oceľ
Tenký 56 mm audio - video
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DIR3100 IR110 DIR3110 DIR3120 DIT2000 DIT2010

obj.č. 54819 54823 54824 54830 54821 54833

pripojenie LAN (RJ-45) | Line-In (3,5 mm) | 
Line-Out (3,5 mm) | Slúchadlový 

výstup | USB 2.0 A-zásuvka

LAN (RJ-45) | Line-In (3,5 mm) | 
Line-Out (3,5 mm) | Slúchadlový 

výstup | USB 2.0 A-zásuvka

LAN (RJ-45) | Line-In (3,5 mm) | 
Line-Out (3,5 mm) | Slúchadlový 

výstup | USB 2.0 A-zásuvka

LAN (RJ-45) | Line-In (3,5 mm) | 
Line-Out (3,5 mm) | Slúchadlový 

výstup | USB 2.0 A-zásuvka

LAN (RJ-45) | Line-In (3,5 mm) | 
Line-Out (3,5 mm) | Slúchadlový 
výstup | S/P-DIF coaxial (RCA) | 

S/P-DIF optical (Toslink) | USB 2.0 
A-zásuvka

Cinch zásuvka | LAN (RJ-45) | 
Line-In (3,5 mm) | Line-Out (3,5 

mm) | Slúchadlový výstup | S/P-DIF 
coaxial (RCA) | S/P-DIF optical 
(Toslink) | USB 2.0 A-zásuvka

rozhranie UPnP | WLAN UPnP | WLAN UPnP | WLAN UPnP | WLAN UPnP | WLAN UPnP | WLAN

materiál Drevo | Plast Drevo | Plast Drevo | Plast Drevo | Plast Kov | Plast Kov

reproduktor stereo stereo stereo stereo

hĺbka 14,5 cm 16 cm 14,5 cm 15 cm 27,5 cm 30 cm

hmotnosť 1900 g 1300 g 1900 g 2200 g 2542 g 2810 g

šírka 29,3 cm 16 cm 29,3 cm 30 cm 43,5 cm 43 cm

výška 12,3 cm 12 cm 12,3 cm 12 cm 7,2 cm 7 cm

displej 2,8” TFT 2,6” LCD 2,8” TFT 2,4” oLED 3,2” TFT 2,8” TFT

príjem DAB | DAB+ | FM | Internetové 
rádio

Internetové rádio DAB | DAB+ | FM | Internetové 
rádio

DAB | DAB+ | FM | Internetové 
rádio

DAB | DAB+ | FM | Internetové 
rádio

DAB | DAB+ | FM | Internetové 
rádio

výstupny výkon (RMS) 10 W 10 W 10 W 20 W

farba čierna čierna biela čierna | šedá čierna čierna

doporučené použitie kompaktný systém kompaktný systém kompaktný systém kompaktný systém Hi-Fi komponent Hi-Fi komponent

značka Hama Hama Hama Hama Hama Hama

MOC s DPH 189,99 € 149,99 € 189,99 € 214,99 € 169,99 € 194,99 €

ovládanie pomocou
diaľkového ovládača, 

alebo aplikácie v telefóne
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2,99 €

101421 
Aha obal na netbook aha Vein, 30 cm (12,1“)
polstrovaný obal, ktorý chráni netbook pred otrasmi
mäkký vnútorný materiál chráni netbook pred škrabancami
polstrovaná rukoväť
farba: army zelená, materiál: polyester
vnútorné rozmery: 30 cm x 23 cm x 3 cm, hmotnosť: 230 g 
VOC bez DPH: 5,69 €

2,99 €

101424 
Aha obal na netbook aha Pixel“, 34 cm (13,3“)
polstrovaný obal, ktorý chráni netbook pred otrasmi
mäkký vnútorný materiál chráni netbook pred škrabancami
polstrovaná rukoväť
farba: morská modrá, materiál: polyester
vnútorné rozmery: 33 cm x 23 cm x 3 cm, hmotnosť: 260 g 
VOC bez DPH: 7,09 €

101420
Aha obal na netbook Pixel, 26 cm (10,2”)
polstrovaný obal, ktorý chráni netbook pred otrasmi
mäkký vnútorný materiál chráni netbook pred škrabancami
polstrovaná rukoväť, materiál: polyester
pre netbook 26 cm (10,2“)
vnútorné rozmery: 19 x 3 x 27 cm, hmotnosť: 195 g
VOC bez DPH: 7,59 €

2,99 €

Foto puzdro Aha 60G
vnútorné rozmery: 6,5 x 2,5 x 10,5 cm,  zapínanie na zips, priečinok na pamäťové karty vo vnútri, šnúrka na krk s karabínkou, pútko na opasok, hmotnosť: 50 g, materiál: nylon s potlačou

103712 - On Tour 
VOC bez DPH: 1,89 €

103713 - Outline 
VOC bez DPH: 1,89 €

103929 - Vein kivi zelená
VOC bez DPH: 2,99 €

103930 - Plantal
VOC bez DPH: 2,99 €

103931 - Pixel
VOC bez DPH: 2,99 €

103932 - Jumble 
VOC bez DPH: 2,99 €

103933 - Vein army zelená 
VOC bez DPH: 2,99 €

103934 - Letter
VOC bez DPH: 2,99 €

103862 - C.I.S.navy
VOC bez DPH: 2,99 €

0,33 €

dopredaj

dopredaj

dopredaj dopredaj





Hama Slovakia spol. s r. o.
Bratislavská 87
902 01  Pezinok

tel.: 033/6481185, 0905/895292, 0911/997707
fax: 033/6481167
www.hama.sk
objednavky@hama.sk

veľká vianočná akcia 


